
 
 
 

 
資料編：集計表 

 
 

1 単純集計・属性別クロス集計表 

 ・食品ロスについて       （問 1 ～問 14）････････資－ 1 

 ・生ごみの水切りについて   （問 15 ～問 20）････････資－19 
 ・生ごみ堆肥化の取組について （問 21 ～問 26）････････資－25 

 ・生ごみ減量の施策について  （問 27 ～問 34）････････資－32 
 ・回答者属性         （問 35 ～問 38）････････資－40 

 

2 設問間クロス集計表 

                     ※   は最も回答が多かった割合を示した。 



資-1 

問１　食品ロスの認知度

調

査

数

意

味

を

含

め

て

知

っ

て

い

る

意

味

は

知

ら

な

い

が

聞

い

た

こ

と

が

あ

る

知

ら

な

い

無

回

答

920 855 46 13 6
100.0% 92.9% 5.0% 1.4% 0.7%

356 327 20 7 2
100.0% 91.9% 5.6% 2.0% 0.6%
561 527 25 5 4

100.0% 93.9% 4.5% 0.9% 0.7%
1 0 1 0 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%
2 1 0 1 0

100.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0%

11 9 1 1 0
100.0% 81.8% 9.1% 9.1% 0.0%

60 55 3 2 0
100.0% 91.7% 5.0% 3.3% 0.0%

86 80 5 0 1
100.0% 93.0% 5.8% 0.0% 1.2%
132 126 6 0 0

100.0% 95.5% 4.5% 0.0% 0.0%
165 159 4 1 1

100.0% 96.4% 2.4% 0.6% 0.6%
191 177 11 3 0

100.0% 92.7% 5.8% 1.6% 0.0%
273 247 16 6 4

100.0% 90.5% 5.9% 2.2% 1.5%
2 2 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

191 178 8 3 2
100.0% 93.2% 4.2% 1.6% 1.0%
316 293 15 7 1

100.0% 92.7% 4.7% 2.2% 0.3%
255 239 14 0 2

100.0% 93.7% 5.5% 0.0% 0.8%
82 79 2 1 0

100.0% 96.3% 2.4% 1.2% 0.0%
75 65 7 2 1

100.0% 86.7% 9.3% 2.7% 1.3%
1 1 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
420 386 23 5 6

100.0% 91.9% 5.5% 1.2% 1.4%
475 445 22 8 0

100.0% 93.7% 4.6% 1.7% 0.0%
22 21 1 0 0

100.0% 95.5% 4.5% 0.0% 0.0%
3 3 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

女性

無回答

１０歳代

６０歳代

７０歳以上

その他

無回答

無回答

一人暮らし

夫婦のみ

夫婦と子どものみ(核家族）

親子二世帯

その他

その他

（下段：百分率）

（上段：実数）

無回答

一戸建て

マンション・アパート

２０歳代

３０歳代

全　体

性

別

年

齢

家

族

構

成

居

住

形

態

４０歳代

５０歳代

男性



資-2 

問２　食べ残しや手つかず食品（未開封品）の廃棄度

調

査

数

い

つ

も

あ

る

"

毎

日

#

よ

く

あ

る

"

週

4

日

以

上

#

た

ま

に

あ

る

"

週

2

日

程

度

#

ほ

と

ん

ど

な

い

"

週

1

回

以

下

#

無

回

答

920 5 20 213 679 3
100.0% 0.5% 2.2% 23.2% 73.8% 0.3%

356 1 6 70 277 2
100.0% 0.3% 1.7% 19.7% 77.8% 0.6%
561 4 14 143 399 1

100.0% 0.7% 2.5% 25.5% 71.1% 0.2%
1 0 0 0 1 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
2 0 0 0 2 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

11 0 0 3 8 0
100.0% 0.0% 0.0% 27.3% 72.7% 0.0%

60 1 1 15 43 0
100.0% 1.7% 1.7% 25.0% 71.7% 0.0%

86 0 4 25 57 0
100.0% 0.0% 4.7% 29.1% 66.3% 0.0%
132 1 6 38 87 0

100.0% 0.8% 4.5% 28.8% 65.9% 0.0%
165 2 1 41 120 1

100.0% 1.2% 0.6% 24.8% 72.7% 0.6%
191 0 7 41 143 0

100.0% 0.0% 3.7% 21.5% 74.9% 0.0%
273 1 1 48 221 2

100.0% 0.4% 0.4% 17.6% 81.0% 0.7%
2 0 0 2 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

191 0 1 35 154 1
100.0% 0.0% 0.5% 18.3% 80.6% 0.5%
316 0 4 61 250 1

100.0% 0.0% 1.3% 19.3% 79.1% 0.3%
255 3 12 74 165 1

100.0% 1.2% 4.7% 29.0% 64.7% 0.4%
82 0 0 24 58 0

100.0% 0.0% 0.0% 29.3% 70.7% 0.0%
75 2 3 18 52 0

100.0% 2.7% 4.0% 24.0% 69.3% 0.0%
1 0 0 1 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%
420 1 14 96 306 3

100.0% 0.2% 3.3% 22.9% 72.9% 0.7%
475 3 6 110 356 0

100.0% 0.6% 1.3% 23.2% 74.9% 0.0%
22 1 0 6 15 0

100.0% 4.5% 0.0% 27.3% 68.2% 0.0%
3 0 0 1 2 0

100.0% 0.0% 0.0% 33.3% 66.7% 0.0%

１０歳代

７０歳以上

その他

その他

無回答

無回答

一人暮らし

夫婦のみ

夫婦と子どものみ(核家族）

親子二世帯

マンション・アパート

その他

２０歳代

３０歳代

家

族

構

成

居

住

形

態

６０歳代

（下段：百分率）

（上段：実数）

４０歳代

５０歳代

無回答

一戸建て

男性

全　体

性

別

年

齢

女性

無回答



資-3 

問３　食べ残しの廃棄種類（制限回答）

調

査

数

ご

は

ん

パ

ン

麺

類

揚

げ

物

炒

め

物

煮

物

焼

き

物

汁

物

サ

ラ

ダ

・

和

え

物

漬

け

物

920 68 77 35 56 88 121 32 120 102 81
100.0% 7.4% 8.4% 3.8% 6.1% 9.6% 13.2% 3.5% 13.0% 11.1% 8.8%

356 26 24 15 26 25 41 13 48 42 32
100.0% 7.3% 6.7% 4.2% 7.3% 7.0% 11.5% 3.7% 13.5% 11.8% 9.0%
561 42 53 20 30 63 80 19 71 59 49

100.0% 7.5% 9.4% 3.6% 5.3% 11.2% 14.3% 3.4% 12.7% 10.5% 8.7%
1 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0%
2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

11 1 1 1 0 0 0 1 1 4 1
100.0% 9.1% 9.1% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 9.1% 36.4% 9.1%

60 9 8 1 3 7 4 6 10 11 4
100.0% 15.0% 13.3% 1.7% 5.0% 11.7% 6.7% 10.0% 16.7% 18.3% 6.7%

86 11 10 3 3 6 9 2 11 19 13
100.0% 12.8% 11.6% 3.5% 3.5% 7.0% 10.5% 2.3% 12.8% 22.1% 15.1%
132 11 14 9 7 14 20 7 22 15 19

100.0% 8.3% 10.6% 6.8% 5.3% 10.6% 15.2% 5.3% 16.7% 11.4% 14.4%
165 12 14 6 8 14 18 3 15 10 10

100.0% 7.3% 8.5% 3.6% 4.8% 8.5% 10.9% 1.8% 9.1% 6.1% 6.1%
191 15 14 6 13 16 31 6 28 19 16

100.0% 7.9% 7.3% 3.1% 6.8% 8.4% 16.2% 3.1% 14.7% 9.9% 8.4%
273 9 15 9 22 30 39 7 32 22 18

100.0% 3.3% 5.5% 3.3% 8.1% 11.0% 14.3% 2.6% 11.7% 8.1% 6.6%
2 0 1 0 0 1 0 0 1 2 0

100.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 100.0% 0.0%

191 11 15 6 14 18 20 7 19 18 11
100.0% 5.8% 7.9% 3.1% 7.3% 9.4% 10.5% 3.7% 9.9% 9.4% 5.8%
316 20 20 10 18 29 40 7 44 30 27

100.0% 6.3% 6.3% 3.2% 5.7% 9.2% 12.7% 2.2% 13.9% 9.5% 8.5%
255 26 31 13 9 24 34 12 34 39 26

100.0% 10.2% 12.2% 5.1% 3.5% 9.4% 13.3% 4.7% 13.3% 15.3% 10.2%
82 5 6 4 6 9 13 1 9 9 7

100.0% 6.1% 7.3% 4.9% 7.3% 11.0% 15.9% 1.2% 11.0% 11.0% 8.5%
75 6 5 2 9 8 14 5 13 6 10

100.0% 8.0% 6.7% 2.7% 12.0% 10.7% 18.7% 6.7% 17.3% 8.0% 13.3%
1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

420 30 31 18 21 45 62 10 63 49 39
100.0% 7.1% 7.4% 4.3% 5.0% 10.7% 14.8% 2.4% 15.0% 11.7% 9.3%
475 36 44 16 33 40 54 20 55 52 41

100.0% 7.6% 9.3% 3.4% 6.9% 8.4% 11.4% 4.2% 11.6% 10.9% 8.6%
22 2 2 1 1 3 3 1 2 1 1

100.0% 9.1% 9.1% 4.5% 4.5% 13.6% 13.6% 4.5% 9.1% 4.5% 4.5%
3 0 0 0 1 0 2 1 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%

その他

家

族

構

成

居

住

形

態

男性

女性

無回答

１０歳代

６０歳代

７０歳以上

その他

無回答

５０歳代

全　体

性

別

年

齢

無回答

無回答

一人暮らし

夫婦のみ

夫婦と子どものみ(核家族）

親子二世帯

一戸建て

マンション・アパート

その他

２０歳代

３０歳代

４０歳代



資-4 

果

物

お

菓

子

そ

の

他

捨

て

て

し

ま

う

食

べ

残

し

は

無

い

無

回

答

91 120 115 409 10
9.9% 13.0% 12.5% 44.5% 1.1%

38 36 27 179 3
10.7% 10.1% 7.6% 50.3% 0.8%
53 84 88 228 7

9.4% 15.0% 15.7% 40.6% 1.2%
0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0 0 0 2 0

0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

2 4 2 4 0
18.2% 36.4% 18.2% 36.4% 0.0%

9 11 8 17 1
15.0% 18.3% 13.3% 28.3% 1.7%
12 11 9 30 0

14.0% 12.8% 10.5% 34.9% 0.0%
18 26 16 46 0

13.6% 19.7% 12.1% 34.8% 0.0%
25 26 18 82 2

15.2% 15.8% 10.9% 49.7% 1.2%
16 20 31 81 1

8.4% 10.5% 16.2% 42.4% 0.5%
9 21 31 149 6

3.3% 7.7% 11.4% 54.6% 2.2%
0 1 0 0 0

0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

18 24 24 99 1
9.4% 12.6% 12.6% 51.8% 0.5%
19 29 46 151 5

6.0% 9.2% 14.6% 47.8% 1.6%
33 47 22 96 3

12.9% 18.4% 8.6% 37.6% 1.2%
9 13 11 34 0

11.0% 15.9% 13.4% 41.5% 0.0%
12 7 12 29 1

16.0% 9.3% 16.0% 38.7% 1.3%
0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

49 53 41 188 4
11.7% 12.6% 9.8% 44.8% 1.0%
40 65 72 208 6

8.4% 13.7% 15.2% 43.8% 1.3%
1 1 2 12 0

4.5% 4.5% 9.1% 54.5% 0.0%

1 1 0 1 0

33.3% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0%

（上段：実数）

（下段：百分率）



資-5 

問４　手つかず食品（未開封品）の廃棄種類（制限回答）

調

査

数

野

菜

類

果

物

類

肉

類

魚

類

加

工

品

"

練

り

物

・

ハ

ム

な

ど

#

麺

類

"

乾

麺

#

麺

類

"

乾

麺

以

外

#

米 パ

ン

惣

菜

920 229 61 40 16 83 33 17 4 39 50
100.0% 24.9% 6.6% 4.3% 1.7% 9.0% 3.6% 1.8% 0.4% 4.2% 5.4%

356 87 27 13 4 23 3 4 1 11 23
100.0% 24.4% 7.6% 3.7% 1.1% 6.5% 0.8% 1.1% 0.3% 3.1% 6.5%
561 141 34 27 12 60 30 13 3 28 27

100.0% 25.1% 6.1% 4.8% 2.1% 10.7% 5.3% 2.3% 0.5% 5.0% 4.8%
1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

11 6 1 1 0 0 1 0 1 0 1
100.0% 54.5% 9.1% 9.1% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 9.1% 0.0% 9.1%

60 17 4 4 2 6 3 0 0 6 4
100.0% 28.3% 6.7% 6.7% 3.3% 10.0% 5.0% 0.0% 0.0% 10.0% 6.7%

86 31 14 2 1 9 1 0 0 5 1
100.0% 36.0% 16.3% 2.3% 1.2% 10.5% 1.2% 0.0% 0.0% 5.8% 1.2%
132 40 9 11 3 13 6 4 1 6 11

100.0% 30.3% 6.8% 8.3% 2.3% 9.8% 4.5% 3.0% 0.8% 4.5% 8.3%
165 42 8 7 2 16 7 3 1 7 8

100.0% 25.5% 4.8% 4.2% 1.2% 9.7% 4.2% 1.8% 0.6% 4.2% 4.8%
191 42 14 9 3 18 5 5 0 7 6

100.0% 22.0% 7.3% 4.7% 1.6% 9.4% 2.6% 2.6% 0.0% 3.7% 3.1%
273 51 11 6 4 20 10 5 1 8 19

100.0% 18.7% 4.0% 2.2% 1.5% 7.3% 3.7% 1.8% 0.4% 2.9% 7.0%
2 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

191 41 10 13 6 16 7 4 0 12 10
100.0% 21.5% 5.2% 6.8% 3.1% 8.4% 3.7% 2.1% 0.0% 6.3% 5.2%
316 70 15 10 2 28 13 5 0 12 19

100.0% 22.2% 4.7% 3.2% 0.6% 8.9% 4.1% 1.6% 0.0% 3.8% 6.0%
255 71 21 9 4 29 8 4 1 11 12

100.0% 27.8% 8.2% 3.5% 1.6% 11.4% 3.1% 1.6% 0.4% 4.3% 4.7%
82 23 7 2 3 3 4 3 1 0 2

100.0% 28.0% 8.5% 2.4% 3.7% 3.7% 4.9% 3.7% 1.2% 0.0% 2.4%
75 23 8 5 1 7 1 1 2 4 7

100.0% 30.7% 10.7% 6.7% 1.3% 9.3% 1.3% 1.3% 2.7% 5.3% 9.3%
1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

420 97 39 14 9 37 17 11 2 11 19
100.0% 23.1% 9.3% 3.3% 2.1% 8.8% 4.0% 2.6% 0.5% 2.6% 4.5%
475 128 22 25 7 42 16 6 2 28 29

100.0% 26.9% 4.6% 5.3% 1.5% 8.8% 3.4% 1.3% 0.4% 5.9% 6.1%
22 4 0 1 0 3 0 0 0 0 2

100.0% 18.2% 0.0% 4.5% 0.0% 13.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1%
3 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

その他

家

族

構

成

居

住

形

態

男性

女性

無回答

１０歳代

６０歳代

７０歳以上

その他

無回答

５０歳代

全　体

性

別

年

齢

無回答

無回答

一人暮らし

夫婦のみ

夫婦と子どものみ(核家族）

親子二世帯

一戸建て

マンション・アパート

その他

２０歳代

３０歳代

４０歳代



資-6 

レ

ト

ル

ト

・

イ

ン

ス

タ

ン

ト

食

品

大

豆

加

工

食

品

乳

製

品

調

味

料

お

菓

子

飲

料

品

そ

の

他

捨

て

て

し

ま

う

手

つ

か

ず

食

品

は

な

い

無

回

答

97 50 72 151 81 27 30 408 9
10.5% 5.4% 7.8% 16.4% 8.8% 2.9% 3.3% 44.3% 1.0%

27 17 26 45 32 6 10 182 3
7.6% 4.8% 7.3% 12.6% 9.0% 1.7% 2.8% 51.1% 0.8%
70 33 46 106 49 21 20 224 6

12.5% 5.9% 8.2% 18.9% 8.7% 3.7% 3.6% 39.9% 1.1%
0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0 0 0 0 0 0 0 2 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

1 0 1 3 3 0 0 1 0
9.1% 0.0% 9.1% 27.3% 27.3% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0%
8 6 9 12 4 2 3 20 0

13.3% 10.0% 15.0% 20.0% 6.7% 3.3% 5.0% 33.3% 0.0%
12 3 12 20 10 3 1 28 1

14.0% 3.5% 14.0% 23.3% 11.6% 3.5% 1.2% 32.6% 1.2%
17 11 10 19 23 6 2 44 0

12.9% 8.3% 7.6% 14.4% 17.4% 4.5% 1.5% 33.3% 0.0%
19 11 10 33 19 3 8 72 1

11.5% 6.7% 6.1% 20.0% 11.5% 1.8% 4.8% 43.6% 0.6%
15 12 14 36 8 4 7 88 1

7.9% 6.3% 7.3% 18.8% 4.2% 2.1% 3.7% 46.1% 0.5%
24 7 16 28 13 9 9 155 6

8.8% 2.6% 5.9% 10.3% 4.8% 3.3% 3.3% 56.8% 2.2%
1 0 0 0 1 0 0 0 0

50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

18 8 13 34 11 7 10 91 1
9.4% 4.2% 6.8% 17.8% 5.8% 3.7% 5.2% 47.6% 0.5%
29 18 24 44 20 8 12 158 5

9.2% 5.7% 7.6% 13.9% 6.3% 2.5% 3.8% 50.0% 1.6%
33 17 21 43 36 6 4 99 2

12.9% 6.7% 8.2% 16.9% 14.1% 2.4% 1.6% 38.8% 0.8%
6 5 6 10 9 5 3 33 1

7.3% 6.1% 7.3% 12.2% 11.0% 6.1% 3.7% 40.2% 1.2%
10 2 8 20 5 1 1 27 0

13.3% 2.7% 10.7% 26.7% 6.7% 1.3% 1.3% 36.0% 0.0%
1 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

42 26 30 67 43 10 9 193 2
10.0% 6.2% 7.1% 16.0% 10.2% 2.4% 2.1% 46.0% 0.5%
49 23 39 79 36 16 21 202 7

10.3% 4.8% 8.2% 16.6% 7.6% 3.4% 4.4% 42.5% 1.5%
5 1 3 4 2 1 0 11 0

22.7% 4.5% 13.6% 18.2% 9.1% 4.5% 0.0% 50.0% 0.0%
1 0 0 1 0 0 0 2 0

33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0%

（下段：百分率）

（上段：実数）



資-7 

問５　食品廃棄の理由（制限回答）

調

査

数

食

品

の

買

い

過

ぎ

料

理

の

作

り

過

ぎ

食

事

の

急

な

予

定

変

更

保

存

し

て

い

た

食

材

の

使

い

忘

れ

保

存

し

て

い

た

料

理

の

食

べ

忘

れ

頂

き

物

の

も

ら

い

過

ぎ

口

に

合

わ

な

い

そ

の

他

食

品

を

捨

て

る

こ

と

は

な

い

無

回

答

920 74 84 89 411 240 104 71 64 238 25
100.0% 8.0% 9.1% 9.7% 44.7% 26.1% 11.3% 7.7% 7.0% 25.9% 2.7%

356 24 25 24 144 96 39 22 16 121 12
100.0% 6.7% 7.0% 6.7% 40.4% 27.0% 11.0% 6.2% 4.5% 34.0% 3.4%
561 50 59 64 265 143 65 49 48 116 13

100.0% 8.9% 10.5% 11.4% 47.2% 25.5% 11.6% 8.7% 8.6% 20.7% 2.3%
1 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
2 0 0 0 1 1 0 0 0 1 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%

11 1 0 2 6 4 2 0 1 1 0
100.0% 9.1% 0.0% 18.2% 54.5% 36.4% 18.2% 0.0% 9.1% 9.1% 0.0%

60 6 5 6 31 16 9 5 5 9 1
100.0% 10.0% 8.3% 10.0% 51.7% 26.7% 15.0% 8.3% 8.3% 15.0% 1.7%

86 9 6 17 39 20 11 7 7 17 1
100.0% 10.5% 7.0% 19.8% 45.3% 23.3% 12.8% 8.1% 8.1% 19.8% 1.2%
132 13 10 17 64 29 25 12 15 25 1

100.0% 9.8% 7.6% 12.9% 48.5% 22.0% 18.9% 9.1% 11.4% 18.9% 0.8%

５０歳代 165 9 13 15 76 44 24 20 10 47 0
100.0% 5.5% 7.9% 9.1% 46.1% 26.7% 14.5% 12.1% 6.1% 28.5% 0.0%
191 15 24 15 93 51 17 15 11 46 3

100.0% 7.9% 12.6% 7.9% 48.7% 26.7% 8.9% 7.9% 5.8% 24.1% 1.6%
273 20 26 17 102 75 15 12 15 93 19

100.0% 7.3% 9.5% 6.2% 37.4% 27.5% 5.5% 4.4% 5.5% 34.1% 7.0%
2 1 0 0 0 1 1 0 0 0 0

100.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

191 18 15 14 81 38 16 15 15 63 5
100.0% 9.4% 7.9% 7.3% 42.4% 19.9% 8.4% 7.9% 7.9% 33.0% 2.6%
316 25 31 23 125 90 30 23 20 89 13

100.0% 7.9% 9.8% 7.3% 39.6% 28.5% 9.5% 7.3% 6.3% 28.2% 4.1%
255 18 23 32 134 67 41 20 18 53 2

100.0% 7.1% 9.0% 12.5% 52.5% 26.3% 16.1% 7.8% 7.1% 20.8% 0.8%
82 5 8 7 35 22 9 5 5 20 4

100.0% 6.1% 9.8% 8.5% 42.7% 26.8% 11.0% 6.1% 6.1% 24.4% 4.9%
75 8 7 13 35 22 8 8 6 13 1

100.0% 10.7% 9.3% 17.3% 46.7% 29.3% 10.7% 10.7% 8.0% 17.3% 1.3%
1 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
420 33 31 33 199 115 52 27 22 111 14

100.0% 7.9% 7.4% 7.9% 47.4% 27.4% 12.4% 6.4% 5.2% 26.4% 3.3%
475 38 52 54 202 118 49 41 40 118 11

100.0% 8.0% 10.9% 11.4% 42.5% 24.8% 10.3% 8.6% 8.4% 24.8% 2.3%
22 2 1 2 8 7 1 3 2 8 0

100.0% 9.1% 4.5% 9.1% 36.4% 31.8% 4.5% 13.6% 9.1% 36.4% 0.0%
3 1 0 0 2 0 2 0 0 1 0

100.0% 33.3% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0%

６０歳代

７０歳以上

その他

その他

無回答

無回答

一人暮らし

夫婦のみ

夫婦と子どものみ(核家族）

親子二世帯

その他

２０歳代

３０歳代

家

族

構

成

居

住

形

態

男性

（下段：百分率）

（上段：実数）

４０歳代

無回答

一戸建て

マンション・アパート

女性

全　体

性

別

年

齢

無回答

１０歳代
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問6　食品購入時の注意点（複数回答）

調

査

数

買

い

物

前

に

冷

蔵

庫

の

中

身

を

確

認

す

る

事

前

に

買

い

物

メ

モ

を

つ

く

る

満

腹

時

に

買

い

物

に

行

く 小

分

け

・

バ

ラ

売

り

の

も

の

を

選

ぶ

衝

動

買

い

を

し

な

い

商

品

や

食

べ

る

時

期

に

よ

っ

て

賞

味

期

限

・

消

費

期

限

を

考

慮

し

て

選

ぶ

そ

の

他

特

に

な

い

無

回

答

920 469 520 60 209 246 496 28 72 10
100.0% 51.0% 56.5% 6.5% 22.7% 26.7% 53.9% 3.0% 7.8% 1.1%

356 160 174 18 77 108 183 9 37 2
100.0% 44.9% 48.9% 5.1% 21.6% 30.3% 51.4% 2.5% 10.4% 0.6%
561 307 345 42 131 137 311 19 34 8

100.0% 54.7% 61.5% 7.5% 23.4% 24.4% 55.4% 3.4% 6.1% 1.4%
1 0 0 0 0 0 0 0 1 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
2 2 1 0 1 1 2 0 0 0

100.0% 100.0% 50.0% 0.0% 50.0% 50.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

11 6 5 0 1 0 2 0 4 0
100.0% 54.5% 45.5% 0.0% 9.1% 0.0% 18.2% 0.0% 36.4% 0.0%

60 29 24 4 12 17 29 1 10 0
100.0% 48.3% 40.0% 6.7% 20.0% 28.3% 48.3% 1.7% 16.7% 0.0%

86 50 45 4 13 15 51 1 6 0
100.0% 58.1% 52.3% 4.7% 15.1% 17.4% 59.3% 1.2% 7.0% 0.0%
132 68 66 11 24 35 65 6 13 1

100.0% 51.5% 50.0% 8.3% 18.2% 26.5% 49.2% 4.5% 9.8% 0.8%
165 83 95 12 38 40 85 9 10 0

100.0% 50.3% 57.6% 7.3% 23.0% 24.2% 51.5% 5.5% 6.1% 0.0%
191 95 102 11 45 50 111 3 14 2

100.0% 49.7% 53.4% 5.8% 23.6% 26.2% 58.1% 1.6% 7.3% 1.0%
273 138 183 18 76 89 152 8 15 6

100.0% 50.5% 67.0% 6.6% 27.8% 32.6% 55.7% 2.9% 5.5% 2.2%
2 0 0 0 0 0 1 0 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0%

191 87 95 11 70 67 96 9 18 1
100.0% 45.5% 49.7% 5.8% 36.6% 35.1% 50.3% 4.7% 9.4% 0.5%
316 171 196 25 81 94 190 7 22 2

100.0% 54.1% 62.0% 7.9% 25.6% 29.7% 60.1% 2.2% 7.0% 0.6%
255 139 149 11 32 51 125 5 20 4

100.0% 54.5% 58.4% 4.3% 12.5% 20.0% 49.0% 2.0% 7.8% 1.6%
82 41 41 8 12 22 48 4 4 1

100.0% 50.0% 50.0% 9.8% 14.6% 26.8% 58.5% 4.9% 4.9% 1.2%
75 30 39 5 14 12 37 3 8 2

100.0% 40.0% 52.0% 6.7% 18.7% 16.0% 49.3% 4.0% 10.7% 2.7%
1 1 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
420 206 238 27 76 101 228 10 36 6

100.0% 49.0% 56.7% 6.4% 18.1% 24.0% 54.3% 2.4% 8.6% 1.4%
475 252 266 30 125 134 253 17 36 3

100.0% 53.1% 56.0% 6.3% 26.3% 28.2% 53.3% 3.6% 7.6% 0.6%
22 11 13 1 7 9 12 1 0 1

100.0% 50.0% 59.1% 4.5% 31.8% 40.9% 54.5% 4.5% 0.0% 4.5%
3 0 3 2 1 2 3 0 0 0

100.0% 0.0% 100.0% 66.7% 33.3% 66.7% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

１０歳代

７０歳以上

その他

その他

無回答

無回答

一人暮らし

夫婦のみ

夫婦と子どものみ(核家族）

親子二世帯

マンション・アパート

その他

２０歳代

３０歳代

家

族

構

成

居

住

形

態

６０歳代

（下段：百分率）

（上段：実数）

４０歳代

５０歳代

無回答

一戸建て

男性

全　体

性

別

年

齢

女性

無回答
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問7　食品保存の実践方法（複数回答）

調

査

数

定

期

的

に

冷

蔵

庫

の

中

身

を

確

認

す

る

期

限

の

近

い

も

の

は

ま

と

め

て

お

く

食

材

ご

と

に

定

位

置

を

決

め

る

透

明

容

器

に

入

れ

る

小

分

け

に

し

て

保

存

す

る 収

納

グ

ッ

ズ

を

使

用

す

る そ

の

他

特

に

な

い

無

回

答

920 490 129 367 221 344 147 29 119 4
100.0% 53.3% 14.0% 39.9% 24.0% 37.4% 16.0% 3.2% 12.9% 0.4%

356 179 40 123 75 115 45 9 58 2
100.0% 50.3% 11.2% 34.6% 21.1% 32.3% 12.6% 2.5% 16.3% 0.6%
561 310 89 243 145 228 101 19 60 2

100.0% 55.3% 15.9% 43.3% 25.8% 40.6% 18.0% 3.4% 10.7% 0.4%
1 0 0 0 0 0 0 0 1 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
2 1 0 1 1 1 1 1 0 0

100.0% 50.0% 0.0% 50.0% 50.0% 50.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%

11 2 0 4 2 6 1 0 2 0
100.0% 18.2% 0.0% 36.4% 18.2% 54.5% 9.1% 0.0% 18.2% 0.0%

60 33 7 13 8 17 7 2 12 0
100.0% 55.0% 11.7% 21.7% 13.3% 28.3% 11.7% 3.3% 20.0% 0.0%

86 50 14 35 11 29 15 1 13 0
100.0% 58.1% 16.3% 40.7% 12.8% 33.7% 17.4% 1.2% 15.1% 0.0%
132 63 15 55 23 40 15 6 22 0

100.0% 47.7% 11.4% 41.7% 17.4% 30.3% 11.4% 4.5% 16.7% 0.0%
165 84 18 59 31 47 26 5 26 1

100.0% 50.9% 10.9% 35.8% 18.8% 28.5% 15.8% 3.0% 15.8% 0.6%
191 108 32 88 50 75 29 6 18 0

100.0% 56.5% 16.8% 46.1% 26.2% 39.3% 15.2% 3.1% 9.4% 0.0%
273 148 42 113 95 129 53 9 26 3

100.0% 54.2% 15.4% 41.4% 34.8% 47.3% 19.4% 3.3% 9.5% 1.1%
2 2 1 0 1 1 1 0 0 0

100.0% 100.0% 50.0% 0.0% 50.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

191 98 29 73 38 69 28 8 30 0
100.0% 51.3% 15.2% 38.2% 19.9% 36.1% 14.7% 4.2% 15.7% 0.0%
316 181 46 138 96 129 55 14 28 1

100.0% 57.3% 14.6% 43.7% 30.4% 40.8% 17.4% 4.4% 8.9% 0.3%
255 133 39 98 56 100 38 2 34 1

100.0% 52.2% 15.3% 38.4% 22.0% 39.2% 14.9% 0.8% 13.3% 0.4%
82 44 11 33 17 26 13 4 13 1

100.0% 53.7% 13.4% 40.2% 20.7% 31.7% 15.9% 4.9% 15.9% 1.2%
75 33 4 25 14 20 13 1 14 1

100.0% 44.0% 5.3% 33.3% 18.7% 26.7% 17.3% 1.3% 18.7% 1.3%
1 1 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
420 229 59 170 114 168 62 11 44 3

100.0% 54.5% 14.0% 40.5% 27.1% 40.0% 14.8% 2.6% 10.5% 0.7%
475 246 64 188 99 162 79 17 73 1

100.0% 51.8% 13.5% 39.6% 20.8% 34.1% 16.6% 3.6% 15.4% 0.2%
22 15 5 8 7 12 5 1 2 0

100.0% 68.2% 22.7% 36.4% 31.8% 54.5% 22.7% 4.5% 9.1% 0.0%
3 0 1 1 1 2 1 0 0 0

100.0% 0.0% 33.3% 33.3% 33.3% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%

１０歳代

７０歳以上

その他

その他

無回答

無回答

一人暮らし

夫婦のみ

夫婦と子どものみ(核家族）

親子二世帯

マンション・アパート

その他

２０歳代

３０歳代

家

族

構

成

居

住

形

態

６０歳代

（下段：百分率）

（上段：実数）

４０歳代

５０歳代

無回答

一戸建て

男性

全　体

性

別

年

齢

女性

無回答
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問8　食品ロスを減らす余地

調

査

数

ま

だ

減

ら

せ

る

も

う

減

ら

せ

な

い

食

品

ロ

ス

は

出

な

い

わ

か

ら

な

い

無

回

答

920 490 96 202 124 8
100.0% 53.3% 10.4% 22.0% 13.5% 0.9%

356 159 44 105 47 1
100.0% 44.7% 12.4% 29.5% 13.2% 0.3%
561 329 52 96 77 7

100.0% 58.6% 9.3% 17.1% 13.7% 1.2%
1 1 0 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
2 1 0 1 0 0

100.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%

11 8 0 1 2 0
100.0% 72.7% 0.0% 9.1% 18.2% 0.0%

60 40 8 6 6 0
100.0% 66.7% 13.3% 10.0% 10.0% 0.0%

86 56 11 8 11 0
100.0% 65.1% 12.8% 9.3% 12.8% 0.0%
132 81 10 18 23 0

100.0% 61.4% 7.6% 13.6% 17.4% 0.0%
165 95 13 32 25 0

100.0% 57.6% 7.9% 19.4% 15.2% 0.0%
191 107 16 43 24 1

100.0% 56.0% 8.4% 22.5% 12.6% 0.5%
273 101 38 94 33 7

100.0% 37.0% 13.9% 34.4% 12.1% 2.6%
2 2 0 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

191 82 23 60 24 2
100.0% 42.9% 12.0% 31.4% 12.6% 1.0%
316 162 34 72 44 4

100.0% 51.3% 10.8% 22.8% 13.9% 1.3%
255 168 18 41 27 1

100.0% 65.9% 7.1% 16.1% 10.6% 0.4%
82 35 14 17 16 0

100.0% 42.7% 17.1% 20.7% 19.5% 0.0%
75 42 7 12 13 1

100.0% 56.0% 9.3% 16.0% 17.3% 1.3%
1 1 0 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
420 231 35 100 49 5

100.0% 55.0% 8.3% 23.8% 11.7% 1.2%
475 245 58 97 72 3

100.0% 51.6% 12.2% 20.4% 15.2% 0.6%
22 12 3 5 2 0

100.0% 54.5% 13.6% 22.7% 9.1% 0.0%
3 2 0 0 1 0

100.0% 66.7% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0%

１０歳代

７０歳以上

その他

その他

無回答

無回答

一人暮らし

夫婦のみ

夫婦と子どものみ(核家族）

親子二世帯

マンション・アパート

その他

２０歳代

３０歳代

家

族

構

成

居

住

形

態

６０歳代

（下段：百分率）

（上段：実数）

４０歳代

５０歳代

無回答

一戸建て

男性

全　体

性

別

年

齢

女性

無回答
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問9　食品ロス削減による効果（複数回答）

調

査

数

食

費

節

約

有

料

ご

み

袋

の

節

約

冷

蔵

庫

内

の

整

理

整

頓

ご

み

ス

テ

%

シ

ョ

ン

が

汚

れ

な

い

ご

み

焼

却

エ

ネ

ル

ギ

%

の

節

約

埋

立

地

の

延

命

化

廃

棄

物

に

よ

る

汚

染

・

公

害

の

防

止

食

料

自

給

率

の

向

上

そ

の

他

何

も

効

果

は

な

い

無

回

答

920 709 498 404 235 600 212 444 230 11 11 6
100.0% 77.1% 54.1% 43.9% 25.5% 65.2% 23.0% 48.3% 25.0% 1.2% 1.2% 0.7%

356 264 174 136 95 227 77 164 112 4 9 1
100.0% 74.2% 48.9% 38.2% 26.7% 63.8% 21.6% 46.1% 31.5% 1.1% 2.5% 0.3%
561 444 324 267 139 372 135 278 118 7 2 4

100.0% 79.1% 57.8% 47.6% 24.8% 66.3% 24.1% 49.6% 21.0% 1.2% 0.4% 0.7%
1 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
2 1 0 1 0 1 0 1 0 0 0 1

100.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

11 9 5 1 1 4 0 3 1 0 1 0
100.0% 81.8% 45.5% 9.1% 9.1% 36.4% 0.0% 27.3% 9.1% 0.0% 9.1% 0.0%

60 48 28 23 11 26 7 28 12 0 2 0
100.0% 80.0% 46.7% 38.3% 18.3% 43.3% 11.7% 46.7% 20.0% 0.0% 3.3% 0.0%

86 70 53 41 22 52 12 37 12 1 2 0
100.0% 81.4% 61.6% 47.7% 25.6% 60.5% 14.0% 43.0% 14.0% 1.2% 2.3% 0.0%
132 115 76 67 40 84 26 54 32 2 2 0

100.0% 87.1% 57.6% 50.8% 30.3% 63.6% 19.7% 40.9% 24.2% 1.5% 1.5% 0.0%
165 118 85 77 41 113 44 82 34 2 3 1

100.0% 71.5% 51.5% 46.7% 24.8% 68.5% 26.7% 49.7% 20.6% 1.2% 1.8% 0.6%
191 152 102 84 42 124 49 87 50 1 0 1

100.0% 79.6% 53.4% 44.0% 22.0% 64.9% 25.7% 45.5% 26.2% 0.5% 0.0% 0.5%
273 196 147 110 78 197 74 152 88 4 1 4

100.0% 71.8% 53.8% 40.3% 28.6% 72.2% 27.1% 55.7% 32.2% 1.5% 0.4% 1.5%
2 1 2 1 0 0 0 1 1 1 0 0

100.0% 50.0% 100.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%

191 146 105 76 50 121 43 100 51 3 6 0
100.0% 76.4% 55.0% 39.8% 26.2% 63.4% 22.5% 52.4% 26.7% 1.6% 3.1% 0.0%
316 244 173 142 83 224 82 165 101 5 1 5

100.0% 77.2% 54.7% 44.9% 26.3% 70.9% 25.9% 52.2% 32.0% 1.6% 0.3% 1.6%
255 201 145 113 67 160 52 117 49 1 2 1

100.0% 78.8% 56.9% 44.3% 26.3% 62.7% 20.4% 45.9% 19.2% 0.4% 0.8% 0.4%
82 57 36 37 16 50 22 28 19 2 0 0

100.0% 69.5% 43.9% 45.1% 19.5% 61.0% 26.8% 34.1% 23.2% 2.4% 0.0% 0.0%
75 60 38 35 19 44 13 34 10 0 2 0

100.0% 80.0% 50.7% 46.7% 25.3% 58.7% 17.3% 45.3% 13.3% 0.0% 2.7% 0.0%
1 1 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
420 320 221 182 110 281 103 203 109 7 4 6

100.0% 76.2% 52.6% 43.3% 26.2% 66.9% 24.5% 48.3% 26.0% 1.7% 1.0% 1.4%
475 370 264 212 117 301 103 228 112 4 7 0

100.0% 77.9% 55.6% 44.6% 24.6% 63.4% 21.7% 48.0% 23.6% 0.8% 1.5% 0.0%
22 16 11 10 7 15 4 12 9 0 0 0

100.0% 72.7% 50.0% 45.5% 31.8% 68.2% 18.2% 54.5% 40.9% 0.0% 0.0% 0.0%
3 3 2 0 1 3 2 1 0 0 0 0

100.0% 100.0% 66.7% 0.0% 33.3% 100.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

その他

無回答

無回答

一人暮らし

夫婦のみ

夫婦と子どものみ(核家族）

親子二世帯

マンション・アパート

その他

年

齢

女性

無回答

１０歳代

７０歳以上

家

族

構

成

居

住

形

態

６０歳代

（下段：百分率）

（上段：実数）

４０歳代

５０歳代

無回答

一戸建て

男性

その他

２０歳代

３０歳代

全　体

性

別



資-12 

問10　食品ロス削減の意識度

調

査

数

高

ま

っ

た

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

高

ま

っ

た

ど

ち

ら

と

も

言

え

な

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

高

ま

っ

て

い

な

い

高

ま

っ

て

い

な

い

無

回

答

920 241 371 250 13 31 14
100.0% 26.2% 40.3% 27.2% 1.4% 3.4% 1.5%

356 87 126 120 3 18 2
100.0% 24.4% 35.4% 33.7% 0.8% 5.1% 0.6%
561 153 245 128 10 13 12

100.0% 27.3% 43.7% 22.8% 1.8% 2.3% 2.1%
1 1 0 0 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
2 0 0 2 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

11 1 6 4 0 0 0
100.0% 9.1% 54.5% 36.4% 0.0% 0.0% 0.0%

60 7 32 16 0 4 1
100.0% 11.7% 53.3% 26.7% 0.0% 6.7% 1.7%

86 19 28 28 3 8 0
100.0% 22.1% 32.6% 32.6% 3.5% 9.3% 0.0%
132 27 51 43 5 5 1

100.0% 20.5% 38.6% 32.6% 3.8% 3.8% 0.8%
165 50 56 49 1 9 0

100.0% 30.3% 33.9% 29.7% 0.6% 5.5% 0.0%
191 48 85 52 1 4 1

100.0% 25.1% 44.5% 27.2% 0.5% 2.1% 0.5%
273 89 113 57 3 1 10

100.0% 32.6% 41.4% 20.9% 1.1% 0.4% 3.7%
2 0 0 1 0 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0%

191 66 69 40 1 13 2
100.0% 34.6% 36.1% 20.9% 0.5% 6.8% 1.0%
316 81 146 75 2 7 5

100.0% 25.6% 46.2% 23.7% 0.6% 2.2% 1.6%
255 62 97 82 5 6 3

100.0% 24.3% 38.0% 32.2% 2.0% 2.4% 1.2%
82 18 35 25 2 2 0

100.0% 22.0% 42.7% 30.5% 2.4% 2.4% 0.0%
75 14 24 27 3 3 4

100.0% 18.7% 32.0% 36.0% 4.0% 4.0% 5.3%
1 0 0 1 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
420 109 172 114 9 8 8

100.0% 26.0% 41.0% 27.1% 2.1% 1.9% 1.9%
475 127 186 132 3 23 4

100.0% 26.7% 39.2% 27.8% 0.6% 4.8% 0.8%
22 4 11 4 1 0 2

100.0% 18.2% 50.0% 18.2% 4.5% 0.0% 9.1%
3 1 2 0 0 0 0

100.0% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

その他

無回答

無回答

一人暮らし

夫婦のみ

夫婦と子どものみ(核家族）

親子二世帯

マンション・アパート

その他

年

齢

女性

無回答

１０歳代

７０歳以上

家

族

構

成

居

住

形

態

６０歳代

（下段：百分率）

（上段：実数）

４０歳代

５０歳代

無回答

一戸建て

男性

その他

２０歳代

３０歳代

全　体

性

別
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問10で「１　高まった」、「２　どちらかと言えば高まった」のいずれかに○をつけた方のみ回答。

問11　食品ロス削減の意識が高まったきっかけ（複数回答）

調

査

数

マ

ス

コ

ミ

の

報

道

を

見

て 関

連

書

籍

を

読

ん

で

ホ

%

ム

ペ

%

ジ

・

Ｓ

Ｎ

Ｓ

か

ら

の

情

報

学

習

活

動

へ

の

参

加

自

身

の

仕

事

に

関

連

が

あ

る

家

族

・

知

人

か

ら

の

情

報 札

幌

市

の

啓

発

そ

の

他

特

に

な

い

無

回

答

612 429 28 63 9 50 53 83 82 44 10
100.0% 70.1% 4.6% 10.3% 1.5% 8.2% 8.7% 13.6% 13.4% 7.2% 1.6%

213 148 11 21 3 21 15 32 28 12 5
100.0% 69.5% 5.2% 9.9% 1.4% 9.9% 7.0% 15.0% 13.1% 5.6% 2.3%
398 281 17 41 6 29 38 51 54 32 5

100.0% 70.6% 4.3% 10.3% 1.5% 7.3% 9.5% 12.8% 13.6% 8.0% 1.3%
1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

7 3 0 0 2 0 0 0 2 0 0
100.0% 42.9% 0.0% 0.0% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0% 28.6% 0.0% 0.0%

39 22 1 12 1 3 4 0 7 2 0
100.0% 56.4% 2.6% 30.8% 2.6% 7.7% 10.3% 0.0% 17.9% 5.1% 0.0%

47 26 3 12 1 6 2 3 6 2 0
100.0% 55.3% 6.4% 25.5% 2.1% 12.8% 4.3% 6.4% 12.8% 4.3% 0.0%

78 44 2 14 1 7 3 3 11 14 0
100.0% 56.4% 2.6% 17.9% 1.3% 9.0% 3.8% 3.8% 14.1% 17.9% 0.0%
106 80 3 9 2 9 7 17 15 7 1

100.0% 75.5% 2.8% 8.5% 1.9% 8.5% 6.6% 16.0% 14.2% 6.6% 0.9%
133 112 9 10 2 16 11 17 14 6 0

100.0% 84.2% 6.8% 7.5% 1.5% 12.0% 8.3% 12.8% 10.5% 4.5% 0.0%
202 142 10 6 0 9 26 43 27 13 9

100.0% 70.3% 5.0% 3.0% 0.0% 4.5% 12.9% 21.3% 13.4% 6.4% 4.5%
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

135 85 7 17 3 13 14 10 20 13 1
100.0% 63.0% 5.2% 12.6% 2.2% 9.6% 10.4% 7.4% 14.8% 9.6% 0.7%
227 171 9 16 3 17 18 44 30 14 4

100.0% 75.3% 4.0% 7.0% 1.3% 7.5% 7.9% 19.4% 13.2% 6.2% 1.8%
159 104 8 22 2 12 13 18 19 13 3

100.0% 65.4% 5.0% 13.8% 1.3% 7.5% 8.2% 11.3% 11.9% 8.2% 1.9%
53 40 3 4 1 3 5 7 6 3 1

100.0% 75.5% 5.7% 7.5% 1.9% 5.7% 9.4% 13.2% 11.3% 5.7% 1.9%
38 29 1 4 0 5 3 4 7 1 1

100.0% 76.3% 2.6% 10.5% 0.0% 13.2% 7.9% 10.5% 18.4% 2.6% 2.6%
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
281 199 14 23 5 24 27 51 36 16 5

100.0% 70.8% 5.0% 8.2% 1.8% 8.5% 9.6% 18.1% 12.8% 5.7% 1.8%
313 216 13 38 4 23 26 31 44 28 4

100.0% 69.0% 4.2% 12.1% 1.3% 7.3% 8.3% 9.9% 14.1% 8.9% 1.3%
15 11 1 2 0 3 0 0 1 0 1

100.0% 73.3% 6.7% 13.3% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 6.7% 0.0% 6.7%
3 3 0 0 0 0 0 1 1 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0%
無回答

無回答

一人暮らし

夫婦のみ

夫婦と子どものみ(核家族）

親子二世帯

マンション・アパート

その他

女性

無回答

１０歳代

７０歳以上

その他

その他

家

族

構

成

居

住

形

態

６０歳代

（下段：百分率）

（上段：実数）

４０歳代

５０歳代

無回答

一戸建て

男性

２０歳代

３０歳代

全　体

性

別

年

齢
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1



資-15 

問12　「TEAM変エル」・「日曜日は冷蔵庫をお片づけ。」の認知情報媒体（複数回答）

調

査

数

テ

レ

ビ

で

見

た

ラ

ジ

オ

で

聞

い

た

新

聞

・

フ

リ

%

ペ

%

パ

%

で

見

た

映

画

館

で

見

た

地

下

鉄

・

バ

ス

で

広

告

を

見

た

ホ

%

ム

ペ

%

ジ

で

見

た

Ｓ

Ｎ

Ｓ

で

見

た

イ

ベ

ン

ト

で

見

た

公

共

施

設

で

見

た

家

族

・

知

人

か

ら

聞

い

た

920 62 7 47 1 26 9 10 5 23 19
100.0% 6.7% 0.8% 5.1% 0.1% 2.8% 1.0% 1.1% 0.5% 2.5% 2.1%

356 17 2 8 0 10 5 3 0 8 1
100.0% 4.8% 0.6% 2.2% 0.0% 2.8% 1.4% 0.8% 0.0% 2.2% 0.3%
561 45 5 39 1 16 4 7 5 15 18

100.0% 8.0% 0.9% 7.0% 0.2% 2.9% 0.7% 1.2% 0.9% 2.7% 3.2%
1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

11 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

60 3 0 1 1 3 1 1 0 1 0
100.0% 5.0% 0.0% 1.7% 1.7% 5.0% 1.7% 1.7% 0.0% 1.7% 0.0%

86 2 0 4 0 4 0 1 2 1 1
100.0% 2.3% 0.0% 4.7% 0.0% 4.7% 0.0% 1.2% 2.3% 1.2% 1.2%
132 3 1 5 0 4 2 4 1 5 3

100.0% 2.3% 0.8% 3.8% 0.0% 3.0% 1.5% 3.0% 0.8% 3.8% 2.3%
165 12 0 10 0 7 1 3 0 4 0

100.0% 7.3% 0.0% 6.1% 0.0% 4.2% 0.6% 1.8% 0.0% 2.4% 0.0%
191 8 3 7 0 3 3 0 2 4 3

100.0% 4.2% 1.6% 3.7% 0.0% 1.6% 1.6% 0.0% 1.0% 2.1% 1.6%
273 33 2 19 0 5 2 1 0 7 11

100.0% 12.1% 0.7% 7.0% 0.0% 1.8% 0.7% 0.4% 0.0% 2.6% 4.0%
2 1 1 1 0 0 0 0 0 1 1

100.0% 50.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0%

191 11 3 9 0 7 2 4 0 5 5
100.0% 5.8% 1.6% 4.7% 0.0% 3.7% 1.0% 2.1% 0.0% 2.6% 2.6%
316 24 0 16 1 6 5 2 3 8 6

100.0% 7.6% 0.0% 5.1% 0.3% 1.9% 1.6% 0.6% 0.9% 2.5% 1.9%
255 16 2 11 0 8 2 2 2 8 4

100.0% 6.3% 0.8% 4.3% 0.0% 3.1% 0.8% 0.8% 0.8% 3.1% 1.6%
82 4 0 5 0 2 0 2 0 1 2

100.0% 4.9% 0.0% 6.1% 0.0% 2.4% 0.0% 2.4% 0.0% 1.2% 2.4%
75 7 2 6 0 3 0 0 0 1 2

100.0% 9.3% 2.7% 8.0% 0.0% 4.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 2.7%
1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

420 27 5 23 0 12 3 3 3 14 14
100.0% 6.4% 1.2% 5.5% 0.0% 2.9% 0.7% 0.7% 0.7% 3.3% 3.3%
475 31 2 20 1 14 6 7 2 9 4

100.0% 6.5% 0.4% 4.2% 0.2% 2.9% 1.3% 1.5% 0.4% 1.9% 0.8%
22 3 0 3 0 0 0 0 0 0 1

100.0% 13.6% 0.0% 13.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.5%
3 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0

100.0% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

家

族

構

成

居

住

形

態

男性

女性

無回答

１０歳代

６０歳代

７０歳以上

その他

無回答

５０歳代

その他

全　体

性

別

年

齢

無回答

無回答

一人暮らし

夫婦のみ

夫婦と子どものみ(核家族）

親子二世帯

一戸建て

マンション・アパート

その他

２０歳代

３０歳代

４０歳代
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そ

の

他

わ

か

ら

な

い

が

'

ど

こ

か

で

見

た

見

て

い

な

い

・

覚

え

て

い

な

い

無

回

答

8 74 665 55
0.9% 8.0% 72.3% 6.0%

3 26 278 16
0.8% 7.3% 78.1% 4.5%
5 48 384 39

0.9% 8.6% 68.4% 7.0%
0 0 1 0

0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
0 0 2 0

0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

0 1 10 0
0.0% 9.1% 90.9% 0.0%
1 5 45 2

1.7% 8.3% 75.0% 3.3%
0 6 68 2

0.0% 7.0% 79.1% 2.3%
0 6 106 1

0.0% 4.5% 80.3% 0.8%
1 19 115 6

0.6% 11.5% 69.7% 3.6%
2 14 142 19

1.0% 7.3% 74.3% 9.9%
4 23 178 25

1.5% 8.4% 65.2% 9.2%
0 0 1 0

0.0% 0.0% 50.0% 0.0%

2 13 139 14
1.0% 6.8% 72.8% 7.3%
3 24 228 20

0.9% 7.6% 72.2% 6.3%
2 25 183 12

0.8% 9.8% 71.8% 4.7%
1 5 60 5

1.2% 6.1% 73.2% 6.1%
0 7 54 4

0.0% 9.3% 72.0% 5.3%
0 0 1 0

0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

3 32 303 27
0.7% 7.6% 72.1% 6.4%
5 41 345 27

1.1% 8.6% 72.6% 5.7%
0 1 15 1

0.0% 4.5% 68.2% 4.5%

0 0 2 0

0.0% 0.0% 66.7% 0.0%

（上段：実数）

（下段：百分率）
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問13　「2510スマイル宴」、「3010運動」の認知度

調

査

数

2

5

1

0

ス

マ

イ

ル

宴

の

み

知

っ

て

い

た

3

0

1

0

運

動

の

み

知

っ

て

い

た

両

方

知

っ

て

い

た

両

方

知

ら

な

か

っ

た

無

回

答

920 8 31 17 831 33
100.0% 0.9% 3.4% 1.8% 90.3% 3.6%

356 4 15 9 314 14
100.0% 1.1% 4.2% 2.5% 88.2% 3.9%
561 4 16 8 514 19

100.0% 0.7% 2.9% 1.4% 91.6% 3.4%
1 0 0 0 1 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
2 0 0 0 2 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

11 0 0 0 11 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

60 1 1 1 57 0
100.0% 1.7% 1.7% 1.7% 95.0% 0.0%

86 1 3 1 80 1
100.0% 1.2% 3.5% 1.2% 93.0% 1.2%
132 1 2 1 127 1

100.0% 0.8% 1.5% 0.8% 96.2% 0.8%
165 1 13 2 147 2

100.0% 0.6% 7.9% 1.2% 89.1% 1.2%
191 4 5 3 170 9

100.0% 2.1% 2.6% 1.6% 89.0% 4.7%
273 0 7 9 238 19

100.0% 0.0% 2.6% 3.3% 87.2% 7.0%
2 0 0 0 1 1

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0%

191 1 7 7 171 5
100.0% 0.5% 3.7% 3.7% 89.5% 2.6%
316 5 10 5 280 16

100.0% 1.6% 3.2% 1.6% 88.6% 5.1%
255 1 8 3 237 6

100.0% 0.4% 3.1% 1.2% 92.9% 2.4%
82 1 2 1 74 4

100.0% 1.2% 2.4% 1.2% 90.2% 4.9%
75 0 4 1 68 2

100.0% 0.0% 5.3% 1.3% 90.7% 2.7%
1 0 0 0 1 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

420 3 14 5 380 18
100.0% 0.7% 3.3% 1.2% 90.5% 4.3%
475 5 16 12 429 13

100.0% 1.1% 3.4% 2.5% 90.3% 2.7%
22 0 1 0 19 2

100.0% 0.0% 4.5% 0.0% 86.4% 9.1%
3 0 0 0 3 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

無回答

一人暮らし

夫婦のみ

夫婦と子どものみ(核家族）

全　体

性

別

男性

年

齢

１０歳代

７０歳以上

家

族

構

成

親子二世帯

その他

無回答

その他

（下段：百分率）

（上段：実数）

女性

無回答

６０歳代

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

居

住

形

態

一戸建て

マンション・アパート

その他

無回答
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問14　「2510スマイル宴」、「3010運動」の実践度

調

査

数

実

践

し

た

こ

と

が

あ

る

実

践

し

た

こ

と

が

な

い

無

回

答

56 23 31 2
100.0% 41.1% 55.4% 3.6%

28 11 16 1
100.0% 39.3% 57.1% 3.6%

28 12 15 1
100.0% 42.9% 53.6% 3.6%

0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
3 0 2 1

100.0% 0.0% 66.7% 33.3%
5 2 3 0

100.0% 40.0% 60.0% 0.0%
4 2 2 0

100.0% 50.0% 50.0% 0.0%
16 11 4 1

100.0% 68.8% 25.0% 6.3%
12 5 7 0

100.0% 41.7% 58.3% 0.0%
16 3 13 0

100.0% 18.8% 81.3% 0.0%
0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

15 7 7 1
100.0% 46.7% 46.7% 6.7%

20 8 12 0
100.0% 40.0% 60.0% 0.0%

12 5 6 1
100.0% 41.7% 50.0% 8.3%

4 2 2 0
100.0% 50.0% 50.0% 0.0%

5 1 4 0
100.0% 20.0% 80.0% 0.0%

0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

22 6 16 0
100.0% 27.3% 72.7% 0.0%

33 16 15 2
100.0% 48.5% 45.5% 6.1%

1 1 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

無回答

一人暮らし

夫婦のみ

夫婦と子どものみ(核家族）

全　体

性

別

男性

年

齢

１０歳代

７０歳以上

家

族

構

成

親子二世帯

その他

無回答

その他

（下段：百分率）

（上段：実数）

女性

無回答

６０歳代

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

居

住

形

態

一戸建て

マンション・アパート

その他

無回答
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問15　水切りへの関心度

調

査

数

有

効

で

あ

る

あ

る

程

度

有

効

で

あ

る

あ

ま

り

有

効

で

な

い

有

効

で

な

い

分

か

ら

な

い

無

回

答

920 589 231 14 4 75 7
100.0% 64.0% 25.1% 1.5% 0.4% 8.2% 0.8%

356 208 96 7 2 41 2
100.0% 58.4% 27.0% 2.0% 0.6% 11.5% 0.6%
561 381 133 7 2 33 5

100.0% 67.9% 23.7% 1.2% 0.4% 5.9% 0.9%
1 0 0 0 0 1 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
2 0 2 0 0 0 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

11 3 5 0 0 3 0
100.0% 27.3% 45.5% 0.0% 0.0% 27.3% 0.0%

60 21 23 3 1 12 0
100.0% 35.0% 38.3% 5.0% 1.7% 20.0% 0.0%

86 42 28 3 0 13 0
100.0% 48.8% 32.6% 3.5% 0.0% 15.1% 0.0%
132 78 42 0 1 10 1

100.0% 59.1% 31.8% 0.0% 0.8% 7.6% 0.8%
165 103 46 1 1 14 0

100.0% 62.4% 27.9% 0.6% 0.6% 8.5% 0.0%
191 139 38 3 1 10 0

100.0% 72.8% 19.9% 1.6% 0.5% 5.2% 0.0%
273 202 48 4 0 13 6

100.0% 74.0% 17.6% 1.5% 0.0% 4.8% 2.2%
2 1 1 0 0 0 0

100.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

191 118 43 4 3 23 0
100.0% 61.8% 22.5% 2.1% 1.6% 12.0% 0.0%
316 223 74 5 0 11 3

100.0% 70.6% 23.4% 1.6% 0.0% 3.5% 0.9%
255 161 68 4 0 21 1

100.0% 63.1% 26.7% 1.6% 0.0% 8.2% 0.4%
82 47 24 0 0 10 1

100.0% 57.3% 29.3% 0.0% 0.0% 12.2% 1.2%
75 40 22 1 1 9 2

100.0% 53.3% 29.3% 1.3% 1.3% 12.0% 2.7%
1 0 0 0 0 1 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
420 282 99 4 1 30 4

100.0% 67.1% 23.6% 1.0% 0.2% 7.1% 1.0%
475 293 123 10 3 45 1

100.0% 61.7% 25.9% 2.1% 0.6% 9.5% 0.2%
22 11 9 0 0 0 2

100.0% 50.0% 40.9% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1%
3 3 0 0 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
無回答

無回答

一人暮らし

夫婦のみ

夫婦と子どものみ(核家族）

親子二世帯

マンション・アパート

その他

女性

無回答

１０歳代

７０歳以上

その他

その他

家

族

構

成

居

住

形

態

６０歳代

（下段：百分率）

（上段：実数）

４０歳代

５０歳代

無回答

一戸建て

男性

２０歳代

３０歳代

全　体

性

別

年

齢
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問16　水切り取り組み状況

調

査

数

現

在

取

り

組

ん

で

い

る

現

在

は

取

り

組

ん

で

い

な

い

が

'

過

去

に

取

り

組

ん

だ

こ

と

が

あ

る

こ

れ

ま

で

取

り

組

ん

だ

こ

と

は

な

い

が

'

今

後

取

り

組

み

た

い

と

思

っ

て

い

る

こ

れ

ま

で

取

り

組

ん

だ

こ

と

は

な

く

'

今

後

も

取

り

組

む

予

定

は

な

い

無

回

答

920 671 46 113 79 11
100.0% 72.9% 5.0% 12.3% 8.6% 1.2%

356 248 18 49 38 3
100.0% 69.7% 5.1% 13.8% 10.7% 0.8%
561 422 28 64 40 7

100.0% 75.2% 5.0% 11.4% 7.1% 1.2%
1 0 0 0 1 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
2 1 0 0 0 1

100.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

11 9 1 1 0 0
100.0% 81.8% 9.1% 9.1% 0.0% 0.0%

60 33 3 13 11 0
100.0% 55.0% 5.0% 21.7% 18.3% 0.0%

86 50 7 16 13 0
100.0% 58.1% 8.1% 18.6% 15.1% 0.0%
132 90 12 19 10 1

100.0% 68.2% 9.1% 14.4% 7.6% 0.8%
165 123 6 18 18 0

100.0% 74.5% 3.6% 10.9% 10.9% 0.0%
191 146 10 19 14 2

100.0% 76.4% 5.2% 9.9% 7.3% 1.0%
273 218 7 27 13 8

100.0% 79.9% 2.6% 9.9% 4.8% 2.9%
2 2 0 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

191 132 10 23 25 1
100.0% 69.1% 5.2% 12.0% 13.1% 0.5%
316 242 13 36 19 6

100.0% 76.6% 4.1% 11.4% 6.0% 1.9%
255 182 15 36 20 2

100.0% 71.4% 5.9% 14.1% 7.8% 0.8%
82 64 2 7 8 1

100.0% 78.0% 2.4% 8.5% 9.8% 1.2%
75 51 6 11 6 1

100.0% 68.0% 8.0% 14.7% 8.0% 1.3%
1 0 0 0 1 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
420 313 22 49 28 8

100.0% 74.5% 5.2% 11.7% 6.7% 1.9%
475 341 23 59 51 1

100.0% 71.8% 4.8% 12.4% 10.7% 0.2%
22 15 0 5 0 2

100.0% 68.2% 0.0% 22.7% 0.0% 9.1%
3 2 1 0 0 0

100.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%
無回答

無回答

一人暮らし

夫婦のみ

夫婦と子どものみ(核家族）

親子二世帯

マンション・アパート

その他

女性

無回答

１０歳代

７０歳以上

その他

その他

家

族

構

成

居

住

形

態

６０歳代

（下段：百分率）

（上段：実数）

４０歳代

５０歳代

無回答

一戸建て

男性

２０歳代

３０歳代

全　体

性

別

年

齢
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問16で「１ 現在取り組んでいる」に○をつけた方のみ回答。

問17　取り組んでいる水切り方法（複数回答）

調

査

数

食

材

を

洗

う

前

に

切

る

"

濡

ら

さ

な

い

#

三

角

コ

%

ナ

%

を

使

用

手

や

水

切

り

器

な

ど

で

し

ぼ

る

自

然

乾

燥

さ

せ

る

そ

の

他

無

回

答

671 81 430 313 74 42 1
100.0% 12.1% 64.1% 46.6% 11.0% 6.3% 0.1%

248 22 162 110 22 14 0
100.0% 8.9% 65.3% 44.4% 8.9% 5.6% 0.0%
422 58 267 203 52 28 1

100.0% 13.7% 63.3% 48.1% 12.3% 6.6% 0.2%
0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
1 1 1 0 0 0 0

100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

9 1 5 3 0 1 0
100.0% 11.1% 55.6% 33.3% 0.0% 11.1% 0.0%

33 2 21 13 7 0 0
100.0% 6.1% 63.6% 39.4% 21.2% 0.0% 0.0%

50 6 35 26 12 0 0
100.0% 12.0% 70.0% 52.0% 24.0% 0.0% 0.0%

90 14 44 45 11 7 0
100.0% 15.6% 48.9% 50.0% 12.2% 7.8% 0.0%
123 18 66 60 15 8 0

100.0% 14.6% 53.7% 48.8% 12.2% 6.5% 0.0%
146 17 96 70 14 8 1

100.0% 11.6% 65.8% 47.9% 9.6% 5.5% 0.7%
218 23 161 95 15 18 0

100.0% 10.6% 73.9% 43.6% 6.9% 8.3% 0.0%
2 0 2 1 0 0 0

100.0% 0.0% 100.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

132 13 82 53 17 13 0
100.0% 9.8% 62.1% 40.2% 12.9% 9.8% 0.0%
242 31 161 112 27 16 1

100.0% 12.8% 66.5% 46.3% 11.2% 6.6% 0.4%
182 28 106 102 18 6 0

100.0% 15.4% 58.2% 56.0% 9.9% 3.3% 0.0%
64 3 45 28 7 4 0

100.0% 4.7% 70.3% 43.8% 10.9% 6.3% 0.0%
51 6 36 18 5 3 0

100.0% 11.8% 70.6% 35.3% 9.8% 5.9% 0.0%
0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
313 37 221 145 26 19 1

100.0% 11.8% 70.6% 46.3% 8.3% 6.1% 0.3%
341 44 195 158 47 23 0

100.0% 12.9% 57.2% 46.3% 13.8% 6.7% 0.0%
15 0 13 8 0 0 0

100.0% 0.0% 86.7% 53.3% 0.0% 0.0% 0.0%
2 0 1 2 1 0 0

100.0% 0.0% 50.0% 100.0% 50.0% 0.0% 0.0%
無回答

無回答

一人暮らし

夫婦のみ

夫婦と子どものみ(核家族）

親子二世帯

マンション・アパート

その他

女性

無回答

１０歳代

７０歳以上

その他

その他

家

族

構

成

居

住

形

態

６０歳代

（下段：百分率）

（上段：実数）

４０歳代

５０歳代

無回答

一戸建て

男性

２０歳代

３０歳代

全　体

性

別

年

齢
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問18　水切りに取り組んでいる理由・目的

調

査

数

環

境

に

い

い

こ

と

だ

か

ら 燃

や

せ

る

ご

み

を

減

ら

し

た

い

か

ら

に

お

い

を

減

ら

し

た

い

か

ら

知

人

に

薦

め

ら

れ

た

か

ら そ

の

他

無

回

答

671 118 215 166 2 34 136
100.0% 17.6% 32.0% 24.7% 0.3% 5.1% 20.3%

248 45 77 69 0 13 44
100.0% 18.1% 31.0% 27.8% 0.0% 5.2% 17.7%
422 72 138 97 2 21 92

100.0% 17.1% 32.7% 23.0% 0.5% 5.0% 21.8%
0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
1 1 0 0 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

9 1 3 3 0 1 1
100.0% 11.1% 33.3% 33.3% 0.0% 11.1% 11.1%

33 4 7 15 0 2 5
100.0% 12.1% 21.2% 45.5% 0.0% 6.1% 15.2%

50 5 14 19 0 2 10
100.0% 10.0% 28.0% 38.0% 0.0% 4.0% 20.0%

90 10 22 27 0 7 24
100.0% 11.1% 24.4% 30.0% 0.0% 7.8% 26.7%
123 16 41 31 1 10 24

100.0% 13.0% 33.3% 25.2% 0.8% 8.1% 19.5%
146 32 41 35 0 7 31

100.0% 21.9% 28.1% 24.0% 0.0% 4.8% 21.2%
218 49 87 35 1 5 41

100.0% 22.5% 39.9% 16.1% 0.5% 2.3% 18.8%
2 1 0 1 0 0 0

100.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

132 28 34 39 1 6 24
100.0% 21.2% 25.8% 29.5% 0.8% 4.5% 18.2%
242 44 84 57 1 9 47

100.0% 18.2% 34.7% 23.6% 0.4% 3.7% 19.4%
182 23 66 38 0 11 44

100.0% 12.6% 36.3% 20.9% 0.0% 6.0% 24.2%
64 14 18 19 0 2 11

100.0% 21.9% 28.1% 29.7% 0.0% 3.1% 17.2%
51 9 13 13 0 6 10

100.0% 17.6% 25.5% 25.5% 0.0% 11.8% 19.6%
0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
313 65 114 57 0 14 63

100.0% 20.8% 36.4% 18.2% 0.0% 4.5% 20.1%
341 48 98 104 2 19 70

100.0% 14.1% 28.7% 30.5% 0.6% 5.6% 20.5%
15 4 3 5 0 0 3

100.0% 26.7% 20.0% 33.3% 0.0% 0.0% 20.0%
2 1 0 0 0 1 0

100.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%
無回答

無回答

一人暮らし

夫婦のみ

夫婦と子どものみ(核家族）

親子二世帯

マンション・アパート

その他

女性

無回答

１０歳代

７０歳以上

その他

その他

家

族

構

成

居

住

形

態

６０歳代

（下段：百分率）

（上段：実数）

４０歳代

５０歳代

無回答

一戸建て

男性

２０歳代

３０歳代

全　体

性

別

年

齢
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問19　水切り実践期間

調

査

数

１

年

以

上

(

５

年

未

満

５

年

以

上

(

１

０

年

未

満 １

０

年

以

上

(

２

０

年

未

満

２

０

年

以

上

(

３

０

年

未

満

３

０

年

以

上

無

回

答

671 147 30 37 82 160 215
100.0% 21.9% 4.5% 5.5% 12.2% 23.8% 32.0%

248 57 15 23 23 56 74
100.0% 23.0% 6.0% 9.3% 9.3% 22.6% 29.8%
422 90 15 14 59 103 141

100.0% 21.3% 3.6% 3.3% 14.0% 24.4% 33.4%
0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
1 0 0 0 0 1 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

9 3 0 2 1 0 3
100.0% 33.3% 0.0% 22.2% 11.1% 0.0% 33.3%

33 17 5 2 2 0 7
100.0% 51.5% 15.2% 6.1% 6.1% 0.0% 21.2%

50 15 6 4 2 3 20
100.0% 30.0% 12.0% 8.0% 4.0% 6.0% 40.0%

90 19 5 11 15 7 33
100.0% 21.1% 5.6% 12.2% 16.7% 7.8% 36.7%
123 29 2 5 26 30 31

100.0% 23.6% 1.6% 4.1% 21.1% 24.4% 25.2%
146 29 3 4 15 48 47

100.0% 19.9% 2.1% 2.7% 10.3% 32.9% 32.2%
218 34 9 9 20 72 74

100.0% 15.6% 4.1% 4.1% 9.2% 33.0% 33.9%
2 1 0 0 1 0 0

100.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%

132 41 7 6 13 26 39
100.0% 31.1% 5.3% 4.5% 9.8% 19.7% 29.5%
242 53 13 10 24 75 67

100.0% 21.9% 5.4% 4.1% 9.9% 31.0% 27.7%
182 32 9 16 26 33 66

100.0% 17.6% 4.9% 8.8% 14.3% 18.1% 36.3%
64 11 1 5 10 15 22

100.0% 17.2% 1.6% 7.8% 15.6% 23.4% 34.4%
51 10 0 0 9 11 21

100.0% 19.6% 0.0% 0.0% 17.6% 21.6% 41.2%
0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

313 49 16 16 40 90 102
100.0% 15.7% 5.1% 5.1% 12.8% 28.8% 32.6%
341 89 14 21 41 66 110

100.0% 26.1% 4.1% 6.2% 12.0% 19.4% 32.3%
15 8 0 0 1 4 2

100.0% 53.3% 0.0% 0.0% 6.7% 26.7% 13.3%
2 1 0 0 0 0 1

100.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

女性

無回答

１０歳代

６０歳代

７０歳以上

その他

無回答

無回答

一人暮らし

夫婦のみ

夫婦と子どものみ(核家族）

親子二世帯

その他

その他

（下段：百分率）

（上段：実数）

無回答

一戸建て

マンション・アパート

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

全　体

性

別

年

齢

家

族

構

成

居

住

形

態

男性
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問16で「２ 現在は取り組んでいないが、過去に取り組んだことがある」、「３ これまで取り組んだことは

ないが、今後取り組みたいと思っている」、「４ これまで取り組んだことはなく、今後も取り組む予定はない」の

いずれかに○をつけた方のみ回答。

問20　水切りに取り組んでいない理由（複数回答）

調

査

数

手

間

が

か

か

る

汚

い

・

触

り

た

く

な

い

方

法

が

わ

か

ら

な

い

減

量

効

果

が

わ

か

ら

な

い デ

ィ

ス

ポ

%

ザ

%

を

使

っ

て

い

る

生

ご

み

が

出

な

い

そ

の

他

特

に

理

由

は

な

い

無

回

答

238 99 48 52 24 4 20 25 44 9
100.0% 41.6% 20.2% 21.8% 10.1% 1.7% 8.4% 10.5% 18.5% 3.8%

105 39 14 26 10 1 12 10 19 5
100.0% 37.1% 13.3% 24.8% 9.5% 1.0% 11.4% 9.5% 18.1% 4.8%
132 60 33 26 14 3 7 15 25 4

100.0% 45.5% 25.0% 19.7% 10.6% 2.3% 5.3% 11.4% 18.9% 3.0%
1 0 1 0 0 0 1 0 0 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 2 1 1 0 0 0 0 0 0
100.0% 100.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

27 11 12 6 4 1 3 3 5 0
100.0% 40.7% 44.4% 22.2% 14.8% 3.7% 11.1% 11.1% 18.5% 0.0%

36 14 10 15 3 0 1 4 2 0
100.0% 38.9% 27.8% 41.7% 8.3% 0.0% 2.8% 11.1% 5.6% 0.0%

41 23 6 7 6 1 5 0 6 0
100.0% 56.1% 14.6% 17.1% 14.6% 2.4% 12.2% 0.0% 14.6% 0.0%

42 16 5 8 4 0 7 9 6 1
100.0% 38.1% 11.9% 19.0% 9.5% 0.0% 16.7% 21.4% 14.3% 2.4%

43 21 8 6 3 2 3 3 8 2
100.0% 48.8% 18.6% 14.0% 7.0% 4.7% 7.0% 7.0% 18.6% 4.7%

47 12 6 9 4 0 1 6 17 6
100.0% 25.5% 12.8% 19.1% 8.5% 0.0% 2.1% 12.8% 36.2% 12.8%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

58 19 13 9 8 0 12 8 10 3
100.0% 32.8% 22.4% 15.5% 13.8% 0.0% 20.7% 13.8% 17.2% 5.2%

68 25 14 13 7 2 5 7 16 5
100.0% 36.8% 20.6% 19.1% 10.3% 2.9% 7.4% 10.3% 23.5% 7.4%

71 34 17 17 7 1 1 4 11 1
100.0% 47.9% 23.9% 23.9% 9.9% 1.4% 1.4% 5.6% 15.5% 1.4%

17 9 2 6 1 1 1 2 2 0
100.0% 52.9% 11.8% 35.3% 5.9% 5.9% 5.9% 11.8% 11.8% 0.0%

23 11 2 6 1 0 1 4 5 0
100.0% 47.8% 8.7% 26.1% 4.3% 0.0% 4.3% 17.4% 21.7% 0.0%

1 1 0 1 0 0 0 0 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

99 43 20 19 6 1 3 10 24 3

100.0% 43.4% 20.2% 19.2% 6.1% 1.0% 3.0% 10.1% 24.2% 3.0%
133 54 28 33 18 3 17 14 17 6

100.0% 40.6% 21.1% 24.8% 13.5% 2.3% 12.8% 10.5% 12.8% 4.5%
5 2 0 0 0 0 0 0 3 0

100.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 60.0% 0.0%
1 0 0 0 0 0 0 1 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%
無回答

無回答

一人暮らし

夫婦のみ

夫婦と子どものみ(核家族）

親子二世帯

マンション・アパート

その他

女性

無回答

１０歳代

７０歳以上

その他

その他

家

族

構

成

居

住

形

態

６０歳代

（下段：百分率）

（上段：実数）

４０歳代

５０歳代

無回答

一戸建て

男性

２０歳代

３０歳代

全　体

性

別

年

齢
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問21　堆肥化への関心度

調

査

数

有

効

で

あ

る

あ

る

程

度

有

効

で

あ

る

あ

ま

り

有

効

で

な

い

有

効

で

な

い

分

か

ら

な

い

無

回

答

920 477 307 16 5 105 10
100.0% 51.8% 33.4% 1.7% 0.5% 11.4% 1.1%

356 187 111 9 3 41 5
100.0% 52.5% 31.2% 2.5% 0.8% 11.5% 1.4%
561 289 195 7 2 63 5

100.0% 51.5% 34.8% 1.2% 0.4% 11.2% 0.9%
1 0 0 0 0 1 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
2 1 1 0 0 0 0

100.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

11 3 4 0 0 4 0
100.0% 27.3% 36.4% 0.0% 0.0% 36.4% 0.0%

60 26 18 0 0 15 1
100.0% 43.3% 30.0% 0.0% 0.0% 25.0% 1.7%

86 51 27 0 0 8 0
100.0% 59.3% 31.4% 0.0% 0.0% 9.3% 0.0%
132 67 49 2 1 13 0

100.0% 50.8% 37.1% 1.5% 0.8% 9.8% 0.0%
165 83 61 2 1 17 1

100.0% 50.3% 37.0% 1.2% 0.6% 10.3% 0.6%
191 93 68 6 2 21 1

100.0% 48.7% 35.6% 3.1% 1.0% 11.0% 0.5%
273 154 78 6 1 27 7

100.0% 56.4% 28.6% 2.2% 0.4% 9.9% 2.6%
2 0 2 0 0 0 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

191 104 57 2 1 27 0
100.0% 54.5% 29.8% 1.0% 0.5% 14.1% 0.0%
316 161 112 7 2 29 5

100.0% 50.9% 35.4% 2.2% 0.6% 9.2% 1.6%
255 139 81 5 2 25 3

100.0% 54.5% 31.8% 2.0% 0.8% 9.8% 1.2%
82 39 30 1 0 12 0

100.0% 47.6% 36.6% 1.2% 0.0% 14.6% 0.0%
75 34 27 1 0 11 2

100.0% 45.3% 36.0% 1.3% 0.0% 14.7% 2.7%
1 0 0 0 0 1 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
420 230 144 8 2 30 6

100.0% 54.8% 34.3% 1.9% 0.5% 7.1% 1.4%
475 234 155 8 3 71 4

100.0% 49.3% 32.6% 1.7% 0.6% 14.9% 0.8%
22 11 7 0 0 4 0

100.0% 50.0% 31.8% 0.0% 0.0% 18.2% 0.0%
3 2 1 0 0 0 0

100.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
無回答

無回答

一人暮らし

夫婦のみ

夫婦と子どものみ(核家族）

親子二世帯

マンション・アパート

その他

女性

無回答

１０歳代

７０歳以上

その他

その他

家

族

構

成

居

住

形

態

６０歳代

（下段：百分率）

（上段：実数）

４０歳代

５０歳代

無回答

一戸建て

男性

２０歳代

３０歳代

全　体

性

別

年

齢



資-26 

問22　堆肥化への取り組み状況

調

査

数

現

在

取

り

組

ん

で

い

る

現

在

は

取

り

組

ん

で

い

な

い

が

'

過

去

に

取

り

組

ん

だ

こ

と

が

あ

る

こ

れ

ま

で

取

り

組

ん

だ

こ

と

は

な

い

が

'

今

後

取

り

組

み

た

い

と

思

っ

て

い

る

こ

れ

ま

で

取

り

組

ん

だ

こ

と

は

な

く

'

今

後

も

取

り

組

む

予

定

は

な

い

無

回

答

920 73 147 176 508 16
100.0% 7.9% 16.0% 19.1% 55.2% 1.7%

356 33 56 61 199 7
100.0% 9.3% 15.7% 17.1% 55.9% 2.0%
561 40 91 114 308 8

100.0% 7.1% 16.2% 20.3% 54.9% 1.4%
1 0 0 0 1 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
2 0 0 1 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0%

11 1 0 0 10 0
100.0% 9.1% 0.0% 0.0% 90.9% 0.0%

60 2 2 13 43 0
100.0% 3.3% 3.3% 21.7% 71.7% 0.0%

86 0 6 26 54 0
100.0% 0.0% 7.0% 30.2% 62.8% 0.0%
132 4 12 29 87 0

100.0% 3.0% 9.1% 22.0% 65.9% 0.0%
165 9 18 37 100 1

100.0% 5.5% 10.9% 22.4% 60.6% 0.6%
191 12 29 34 112 4

100.0% 6.3% 15.2% 17.8% 58.6% 2.1%
273 45 79 37 101 11

100.0% 16.5% 28.9% 13.6% 37.0% 4.0%
2 0 1 0 1 0

100.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0%

191 10 27 33 118 3
100.0% 5.2% 14.1% 17.3% 61.8% 1.6%
316 38 64 63 145 6

100.0% 12.0% 20.3% 19.9% 45.9% 1.9%
255 13 26 58 154 4

100.0% 5.1% 10.2% 22.7% 60.4% 1.6%
82 8 15 13 46 0

100.0% 9.8% 18.3% 15.9% 56.1% 0.0%
75 4 15 9 44 3

100.0% 5.3% 20.0% 12.0% 58.7% 4.0%
1 0 0 0 1 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
420 57 90 86 180 7

100.0% 13.6% 21.4% 20.5% 42.9% 1.7%
475 15 55 86 312 7

100.0% 3.2% 11.6% 18.1% 65.7% 1.5%
22 1 2 4 13 2

100.0% 4.5% 9.1% 18.2% 59.1% 9.1%
3 0 0 0 3 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
無回答

無回答

一人暮らし

夫婦のみ

夫婦と子どものみ(核家族）

親子二世帯

マンション・アパート

その他

女性

無回答

１０歳代

７０歳以上

その他

その他

家

族

構

成

居

住

形

態

６０歳代

（下段：百分率）

（上段：実数）

４０歳代

５０歳代

無回答

一戸建て

男性

２０歳代

３０歳代

全　体

性

別

年

齢



資-27 

問22で「１ 現在取り組んでいる」に○をつけた方のみ回答。

問23　取り組んでいる堆肥化の方法（複数回答）

調

査

数

ダ

ン

ボ

%

ル

箱

に

よ

る

堆

肥

化

密

閉

式

容

器

に

よ

る

堆

肥

化

コ

ン

ポ

ス

タ

%

容

器

に

よ

る

堆

肥

化

電

動

生

ご

み

処

理

機

の

利

用

そ

の

他

無

回

答

73 8 10 37 7 14 2
100.0% 11.0% 13.7% 50.7% 9.6% 19.2% 2.7%

33 4 4 19 1 5 0
100.0% 12.1% 12.1% 57.6% 3.0% 15.2% 0.0%

40 4 6 18 6 9 2
100.0% 10.0% 15.0% 45.0% 15.0% 22.5% 5.0%

0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 1 0 0 0 0
100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 1 0 0 1 0 0
100.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
4 0 0 1 1 2 0

100.0% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 50.0% 0.0%
9 2 1 2 3 1 0

100.0% 22.2% 11.1% 22.2% 33.3% 11.1% 0.0%
12 0 2 7 1 3 1

100.0% 0.0% 16.7% 58.3% 8.3% 25.0% 8.3%
45 5 6 27 1 8 1

100.0% 11.1% 13.3% 60.0% 2.2% 17.8% 2.2%
0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

10 1 2 3 0 3 1
100.0% 10.0% 20.0% 30.0% 0.0% 30.0% 10.0%

38 4 4 24 3 8 0
100.0% 10.5% 10.5% 63.2% 7.9% 21.1% 0.0%

13 1 2 7 3 0 0
100.0% 7.7% 15.4% 53.8% 23.1% 0.0% 0.0%

8 2 2 2 0 2 0
100.0% 25.0% 25.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0%

4 0 0 1 1 1 1
100.0% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 25.0% 25.0%

0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
57 5 7 36 2 12 0

100.0% 8.8% 12.3% 63.2% 3.5% 21.1% 0.0%
15 3 3 0 5 2 2

100.0% 20.0% 20.0% 0.0% 33.3% 13.3% 13.3%
1 0 0 1 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
無回答

無回答

一人暮らし

夫婦のみ

夫婦と子どものみ(核家族）

親子二世帯

マンション・アパート

その他

女性

無回答

１０歳代

７０歳以上

その他

その他

家

族

構

成

居

住

形

態

６０歳代

（下段：百分率）

（上段：実数）

４０歳代

５０歳代

無回答

一戸建て

男性

２０歳代

３０歳代

全　体

性

別

年

齢



資-28 

問24　堆肥化実践期間

調

査

数

１

年

以

上

(

５

年

未

満

５

年

以

上

(

１

０

年

未

満 １

０

年

以

上

(

２

０

年

未

満

２

０

年

以

上

(

３

０

年

未

満

３

０

年

以

上

無

回

答

73 14 8 5 9 16 21
100.0% 19.2% 11.0% 6.8% 12.3% 21.9% 28.8%

33 4 3 4 6 8 8
100.0% 12.1% 9.1% 12.1% 18.2% 24.2% 24.2%

40 10 5 1 3 8 13
100.0% 25.0% 12.5% 2.5% 7.5% 20.0% 32.5%

0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 0 1 0 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 1 0 0 0 0 1
100.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
4 1 0 0 0 0 3

100.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 75.0%
9 3 0 1 4 0 1

100.0% 33.3% 0.0% 11.1% 44.4% 0.0% 11.1%
12 4 1 0 1 1 5

100.0% 33.3% 8.3% 0.0% 8.3% 8.3% 41.7%
45 5 7 3 4 15 11

100.0% 11.1% 15.6% 6.7% 8.9% 33.3% 24.4%
0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

10 0 2 1 0 5 2
100.0% 0.0% 20.0% 10.0% 0.0% 50.0% 20.0%

38 10 5 2 3 9 9
100.0% 26.3% 13.2% 5.3% 7.9% 23.7% 23.7%

13 2 0 1 3 1 6
100.0% 15.4% 0.0% 7.7% 23.1% 7.7% 46.2%

8 1 0 1 3 0 3
100.0% 12.5% 0.0% 12.5% 37.5% 0.0% 37.5%

4 1 1 0 0 1 1
100.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0%

0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

57 7 6 4 8 15 17
100.0% 12.3% 10.5% 7.0% 14.0% 26.3% 29.8%

15 7 2 1 0 1 4
100.0% 46.7% 13.3% 6.7% 0.0% 6.7% 26.7%

1 0 0 0 1 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

女性

無回答

１０歳代

６０歳代

７０歳以上

その他

無回答

無回答

一人暮らし

夫婦のみ

夫婦と子どものみ(核家族）

親子二世帯

その他

その他

（下段：百分率）

（上段：実数）

無回答

一戸建て

マンション・アパート

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

全　体

性

別

年

齢

家

族

構

成

居

住

形

態

男性



資-29 

問22で「２ 現在は取り組んでいないが、過去に取り組んだことがある」、「３ これまで取り組んだことは

ないが、今後取り組みたいと思っている」、「４ これまで取り組んだことはなく、今後も取り組む予定はない」の

いずれかに○をつけた方のみ回答。

問25　堆肥化に取り組んでいない理由（複数回答）

調

査

数

手

間

が

か

か

る

時

間

が

か

か

る

お

金

が

か

か

る

汚

い

・

触

り

た

く

な

い

虫

'

臭

い

が

心

配

方

法

が

わ

か

ら

な

い

減

量

効

果

が

わ

か

ら

な

い 堆

肥

化

容

器

の

設

置

場

所

が

な

い

堆

肥

の

使

い

道

が

な

い

生

ご

み

が

出

な

い

831 277 114 113 60 305 172 28 324 327 25
100.0% 33.3% 13.7% 13.6% 7.2% 36.7% 20.7% 3.4% 39.0% 39.4% 3.0%

316 114 48 40 26 123 71 13 121 135 17
100.0% 36.1% 15.2% 12.7% 8.2% 38.9% 22.5% 4.1% 38.3% 42.7% 5.4%
513 163 66 73 34 182 100 15 203 191 8

100.0% 31.8% 12.9% 14.2% 6.6% 35.5% 19.5% 2.9% 39.6% 37.2% 1.6%
1 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

10 3 1 0 2 3 2 0 4 3 0
100.0% 30.0% 10.0% 0.0% 20.0% 30.0% 20.0% 0.0% 40.0% 30.0% 0.0%

58 19 10 2 9 16 20 1 19 24 2
100.0% 32.8% 17.2% 3.4% 15.5% 27.6% 34.5% 1.7% 32.8% 41.4% 3.4%

86 35 15 26 9 33 26 1 37 41 0
100.0% 40.7% 17.4% 30.2% 10.5% 38.4% 30.2% 1.2% 43.0% 47.7% 0.0%
128 50 27 29 17 49 36 2 49 49 3

100.0% 39.1% 21.1% 22.7% 13.3% 38.3% 28.1% 1.6% 38.3% 38.3% 2.3%
155 44 19 18 7 53 33 6 63 72 5

100.0% 28.4% 12.3% 11.6% 4.5% 34.2% 21.3% 3.9% 40.6% 46.5% 3.2%
175 62 14 19 8 70 27 9 80 63 5

100.0% 35.4% 8.0% 10.9% 4.6% 40.0% 15.4% 5.1% 45.7% 36.0% 2.9%
217 62 26 19 8 80 28 9 72 75 9

100.0% 28.6% 12.0% 8.8% 3.7% 36.9% 12.9% 4.1% 33.2% 34.6% 4.1%
2 2 2 0 0 1 0 0 0 0 1

100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

178 45 19 17 12 54 31 3 71 77 16
100.0% 25.3% 10.7% 9.6% 6.7% 30.3% 17.4% 1.7% 39.9% 43.3% 9.0%
272 88 34 40 16 109 58 18 115 109 5

100.0% 32.4% 12.5% 14.7% 5.9% 40.1% 21.3% 6.6% 42.3% 40.1% 1.8%
238 90 35 37 24 92 62 4 95 93 3

100.0% 37.8% 14.7% 15.5% 10.1% 38.7% 26.1% 1.7% 39.9% 39.1% 1.3%
74 26 18 6 2 30 11 2 23 26 0

100.0% 35.1% 24.3% 8.1% 2.7% 40.5% 14.9% 2.7% 31.1% 35.1% 0.0%
68 27 8 12 6 19 9 1 19 21 1

100.0% 39.7% 11.8% 17.6% 8.8% 27.9% 13.2% 1.5% 27.9% 30.9% 1.5%
1 1 0 1 0 1 1 0 1 1 0

100.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0%

356 155 66 61 33 172 73 11 104 91 6
100.0% 43.5% 18.5% 17.1% 9.3% 48.3% 20.5% 3.1% 29.2% 25.6% 1.7%
453 114 45 51 27 123 96 17 209 224 18

100.0% 25.2% 9.9% 11.3% 6.0% 27.2% 21.2% 3.8% 46.1% 49.4% 4.0%
19 7 2 1 0 9 3 0 11 11 1

100.0% 36.8% 10.5% 5.3% 0.0% 47.4% 15.8% 0.0% 57.9% 57.9% 5.3%
3 1 1 0 0 1 0 0 0 1 0

100.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0%

家

族

構

成

居

住

形

態

男性

女性

無回答

１０歳代

６０歳代

７０歳以上

その他

無回答

５０歳代

その他

全　体

性

別

年

齢

無回答

無回答

一人暮らし

夫婦のみ

夫婦と子どものみ(核家族）

親子二世帯

一戸建て

マンション・アパート

その他

２０歳代

３０歳代

４０歳代



資-30 

そ

の

他

特

に

理

由

は

な

い

無

回

答

89 54 39
10.7% 6.5% 4.7%
39 23 8

12.3% 7.3% 2.5%
50 31 30

9.7% 6.0% 5.8%
0 0 0

0.0% 0.0% 0.0%
0 0 1

0.0% 0.0% 100.0%

1 0 1
10.0% 0.0% 10.0%

0 10 2
0.0% 17.2% 3.4%
5 4 1

5.8% 4.7% 1.2%
12 5 5

9.4% 3.9% 3.9%
19 6 3

12.3% 3.9% 1.9%
25 12 7

14.3% 6.9% 4.0%
27 17 20

12.4% 7.8% 9.2%
0 0 0

0.0% 0.0% 0.0%

20 15 10
11.2% 8.4% 5.6%
29 17 15

10.7% 6.3% 5.5%
19 12 4

8.0% 5.0% 1.7%
13 4 2

17.6% 5.4% 2.7%
7 6 8

10.3% 8.8% 11.8%
1 0 0

100.0% 0.0% 0.0%

25 20 19
7.0% 5.6% 5.3%
62 32 20

13.7% 7.1% 4.4%
1 2 0

5.3% 10.5% 0.0%
1 0 0

33.3% 0.0% 0.0%

（上段：実数）

（下段：百分率）



資-31 

問22で「３ これまで取り組んだことはないが、今後取り組みたいと思っている」に

○をつけた方のみ回答。

問26　今後、取り組みたいと思っている堆肥化の方法（複数回答）

調

査

数

ダ

ン

ボ

%

ル

箱

に

よ

る

堆

肥

化

密

閉

式

容

器

に

よ

る

堆

肥

化

コ

ン

ポ

ス

タ

%

容

器

に

よ

る

堆

肥

化

電

動

生

ご

み

処

理

機

の

利

用

そ

の

他

具

体

的

な

方

法

は

決

ま

っ

て

い

な

い

が

'

取

り

組

み

た

い

と

思

っ

て

い

る

無

回

答

176 16 19 26 23 3 95 16
100.0% 9.1% 10.8% 14.8% 13.1% 1.7% 54.0% 9.1%

61 7 6 10 8 0 30 7
100.0% 11.5% 9.8% 16.4% 13.1% 0.0% 49.2% 11.5%
114 9 13 16 15 3 64 9

100.0% 7.9% 11.4% 14.0% 13.2% 2.6% 56.1% 7.9%
0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
1 0 0 0 0 0 1 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
13 1 0 1 1 0 11 0

100.0% 7.7% 0.0% 7.7% 7.7% 0.0% 84.6% 0.0%
26 3 2 7 6 0 9 3

100.0% 11.5% 7.7% 26.9% 23.1% 0.0% 34.6% 11.5%

４０歳代 29 1 4 6 7 0 13 0
100.0% 3.4% 13.8% 20.7% 24.1% 0.0% 44.8% 0.0%

５０歳代 37 2 4 5 6 1 18 3
100.0% 5.4% 10.8% 13.5% 16.2% 2.7% 48.6% 8.1%

34 4 6 4 2 1 23 5
100.0% 11.8% 17.6% 11.8% 5.9% 2.9% 67.6% 14.7%

37 5 3 3 1 1 21 5
100.0% 13.5% 8.1% 8.1% 2.7% 2.7% 56.8% 13.5%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

33 3 4 2 3 2 20 3
100.0% 9.1% 12.1% 6.1% 9.1% 6.1% 60.6% 9.1%

63 8 5 9 10 1 36 6
100.0% 12.7% 7.9% 14.3% 15.9% 1.6% 57.1% 9.5%

58 3 6 13 7 0 31 3
100.0% 5.2% 10.3% 22.4% 12.1% 0.0% 53.4% 5.2%

13 0 3 2 1 0 5 3
100.0% 0.0% 23.1% 15.4% 7.7% 0.0% 38.5% 23.1%

9 2 1 0 2 0 3 1
100.0% 22.2% 11.1% 0.0% 22.2% 0.0% 33.3% 11.1%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
86 7 10 18 14 0 42 7

100.0% 8.1% 11.6% 20.9% 16.3% 0.0% 48.8% 8.1%
86 9 8 7 9 3 51 9

100.0% 10.5% 9.3% 8.1% 10.5% 3.5% 59.3% 10.5%
4 0 1 1 0 0 2 0

100.0% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%
0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

１０歳代

６０歳代

７０歳以上

その他

無回答

無回答

一人暮らし

夫婦のみ

夫婦と子どものみ(核家族）

親子二世帯

その他

その他

（下段：百分率）

（上段：実数）

無回答

一戸建て

マンション・アパート

２０歳代

３０歳代

全　体

性

別

年

齢

家

族

構

成

居

住

形

態

男性

女性

無回答



資-32 

問27　生ごみ堆肥化セミナーの認知度

調

査

数

参

加

し

た

こ

と

が

あ

る

知

っ

て

い

る

が

参

加

し

た

こ

と

は

な

い

知

ら

な

い

無

回

答

920 13 150 747 10
100.0% 1.4% 16.3% 81.2% 1.1%

356 6 52 294 4
100.0% 1.7% 14.6% 82.6% 1.1%
561 7 98 450 6

100.0% 1.2% 17.5% 80.2% 1.1%
1 0 0 1 0

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
2 0 0 2 0

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

11 0 0 11 0
100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

60 0 0 60 0
100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

86 0 4 82 0
100.0% 0.0% 4.7% 95.3% 0.0%
132 0 10 122 0

100.0% 0.0% 7.6% 92.4% 0.0%
165 3 20 141 1

100.0% 1.8% 12.1% 85.5% 0.6%
191 2 30 158 1

100.0% 1.0% 15.7% 82.7% 0.5%
273 8 86 172 7

100.0% 2.9% 31.5% 63.0% 2.6%
2 0 0 1 1

100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0%

191 1 25 162 3
100.0% 0.5% 13.1% 84.8% 1.6%
316 9 67 236 4

100.0% 2.8% 21.2% 74.7% 1.3%
255 3 34 216 2

100.0% 1.2% 13.3% 84.7% 0.8%
82 0 12 70 0

100.0% 0.0% 14.6% 85.4% 0.0%
75 0 12 62 1

100.0% 0.0% 16.0% 82.7% 1.3%
1 0 0 1 0

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
420 10 91 315 4

100.0% 2.4% 21.7% 75.0% 1.0%
475 3 55 411 6

100.0% 0.6% 11.6% 86.5% 1.3%
22 0 3 19 0

100.0% 0.0% 13.6% 86.4% 0.0%
3 0 1 2 0

100.0% 0.0% 33.3% 66.7% 0.0%
無回答

無回答

一人暮らし

夫婦のみ

夫婦と子どものみ(核家族）

親子二世帯

マンション・アパート

その他

女性

無回答

１０歳代

７０歳以上

その他

その他

家

族

構

成

居

住

形

態

６０歳代

（下段：百分率）

（上段：実数）

４０歳代

５０歳代

無回答

一戸建て

男性

２０歳代

３０歳代

全　体

性

別

年

齢



資-33 

問27で「１ 参加したことがある」、「２ 知っているが参加したことはない」のいずれかに

○をつけた方のみ回答。

問28　生ごみ堆肥化セミナーの認知情報媒体（複数回答）

調

査

数

広

報

さ

っ

ぽ

ろ

を

見

て

市

ホ

%

ム

ペ

%

ジ

や

Ｓ

Ｎ

Ｓ

を

見

て

公

共

施

設

で

の

配

布

チ

ラ

シ

を

見

て

知

人

の

紹

介

地

上

デ

ジ

タ

ル

テ

レ

ビ

の

デ

%

タ

放

送

を

見

て

そ

の

他

無

回

答

163 131 7 21 9 4 5 12
100.0% 80.4% 4.3% 12.9% 5.5% 2.5% 3.1% 7.4%

58 45 3 9 5 2 1 4
100.0% 77.6% 5.2% 15.5% 8.6% 3.4% 1.7% 6.9%
105 86 4 12 4 2 4 8

100.0% 81.9% 3.8% 11.4% 3.8% 1.9% 3.8% 7.6%
0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
4 3 0 0 1 0 0 0

100.0% 75.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0%

４０歳代 10 9 0 0 0 0 1 0
100.0% 90.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0%

５０歳代 23 20 2 1 0 1 2 1
100.0% 87.0% 8.7% 4.3% 0.0% 4.3% 8.7% 4.3%

32 24 2 5 3 1 1 2
100.0% 75.0% 6.3% 15.6% 9.4% 3.1% 3.1% 6.3%

94 75 3 15 5 2 1 9
100.0% 79.8% 3.2% 16.0% 5.3% 2.1% 1.1% 9.6%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

26 21 0 4 1 0 3 2
100.0% 80.8% 0.0% 15.4% 3.8% 0.0% 11.5% 7.7%

76 58 3 10 6 3 1 6
100.0% 76.3% 3.9% 13.2% 7.9% 3.9% 1.3% 7.9%

37 34 4 4 0 1 1 0
100.0% 91.9% 10.8% 10.8% 0.0% 2.7% 2.7% 0.0%

12 8 0 1 1 0 0 3
100.0% 66.7% 0.0% 8.3% 8.3% 0.0% 0.0% 25.0%

12 10 0 2 1 0 0 1
100.0% 83.3% 0.0% 16.7% 8.3% 0.0% 0.0% 8.3%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
101 81 5 11 7 2 2 9

100.0% 80.2% 5.0% 10.9% 6.9% 2.0% 2.0% 8.9%
58 46 2 9 2 2 3 3

100.0% 79.3% 3.4% 15.5% 3.4% 3.4% 5.2% 5.2%
3 3 0 1 0 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
1 1 0 0 0 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

１０歳代

６０歳代

７０歳以上

その他

無回答

無回答

一人暮らし

夫婦のみ

夫婦と子どものみ(核家族）

親子二世帯

その他

その他

（下段：百分率）

（上段：実数）

無回答

一戸建て

マンション・アパート

２０歳代

３０歳代

全　体

性

別

年

齢

家

族

構

成

居

住

形

態

男性

女性

無回答



資-34 

問29　生ごみ堆肥化相談窓口の認知度

調

査

数

利

用

し

た

こ

と

が

あ

る

知

っ

て

い

る

が

利

用

し

た

こ

と

は

な

い

知

ら

な

い

無

回

答

920 1 67 835 17
100.0% 0.1% 7.3% 90.8% 1.8%

356 1 26 323 6
100.0% 0.3% 7.3% 90.7% 1.7%
561 0 41 509 11

100.0% 0.0% 7.3% 90.7% 2.0%
1 0 0 1 0

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
2 0 0 2 0

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

11 0 0 11 0
100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

60 0 0 60 0
100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

86 0 1 85 0
100.0% 0.0% 1.2% 98.8% 0.0%

４０歳代 132 0 2 130 0
100.0% 0.0% 1.5% 98.5% 0.0%

５０歳代 165 0 9 155 1
100.0% 0.0% 5.5% 93.9% 0.6%
191 0 12 175 4

100.0% 0.0% 6.3% 91.6% 2.1%
273 1 43 218 11

100.0% 0.4% 15.8% 79.9% 4.0%
2 0 0 1 1

100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0%

191 0 12 176 3
100.0% 0.0% 6.3% 92.1% 1.6%
316 1 35 272 8

100.0% 0.3% 11.1% 86.1% 2.5%
255 0 13 239 3

100.0% 0.0% 5.1% 93.7% 1.2%
82 0 3 78 1

100.0% 0.0% 3.7% 95.1% 1.2%
75 0 4 69 2

100.0% 0.0% 5.3% 92.0% 2.7%
1 0 0 1 0

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
420 1 37 374 8

100.0% 0.2% 8.8% 89.0% 1.9%
475 0 28 439 8

100.0% 0.0% 5.9% 92.4% 1.7%
22 0 2 19 1

100.0% 0.0% 9.1% 86.4% 4.5%
3 0 0 3 0

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

１０歳代

６０歳代

７０歳以上

その他

無回答

無回答

一人暮らし

夫婦のみ

夫婦と子どものみ(核家族）

親子二世帯

その他

その他

（下段：百分率）

（上段：実数）

無回答

一戸建て

マンション・アパート

２０歳代

３０歳代

全　体

性

別

年

齢

家

族

構

成

居

住

形

態

男性

女性

無回答



資-35 

問29で「１ 利用したことがある」、「２ 知っているが利用したことはない」のいずれかに

○をつけた方のみ回答。

問30　生ごみ堆肥化相談窓口の認知情報媒体（複数回答）

調

査

数

広

報

さ

っ

ぽ

ろ

を

見

て

市

ホ

%

ム

ペ

%

ジ

や

Ｓ

Ｎ

Ｓ

を

見

て

公

共

施

設

で

の

配

布

チ

ラ

シ

を

見

て

知

人

の

紹

介

地

上

デ

ジ

タ

ル

テ

レ

ビ

の

デ

%

タ

放

送

を

見

て

そ

の

他

無

回

答

68 55 7 10 6 2 1 3
100.0% 80.9% 10.3% 14.7% 8.8% 2.9% 1.5% 4.4%

27 22 4 4 4 1 0 1
100.0% 81.5% 14.8% 14.8% 14.8% 3.7% 0.0% 3.7%

41 33 3 6 2 1 1 2
100.0% 80.5% 7.3% 14.6% 4.9% 2.4% 2.4% 4.9%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
1 1 0 0 0 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

４０歳代 2 2 1 0 1 0 0 0
100.0% 100.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

５０歳代 9 9 2 0 0 1 0 0
100.0% 100.0% 22.2% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0%

12 10 1 4 0 0 0 1
100.0% 83.3% 8.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3%

44 33 3 6 5 1 1 2
100.0% 75.0% 6.8% 13.6% 11.4% 2.3% 2.3% 4.5%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

12 9 2 2 3 0 0 1
100.0% 75.0% 16.7% 16.7% 25.0% 0.0% 0.0% 8.3%

36 28 3 5 3 1 1 1
100.0% 77.8% 8.3% 13.9% 8.3% 2.8% 2.8% 2.8%

13 12 2 1 0 1 0 1
100.0% 92.3% 15.4% 7.7% 0.0% 7.7% 0.0% 7.7%

3 3 0 1 0 0 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4 3 0 1 0 0 0 0
100.0% 75.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
38 31 2 4 4 1 1 1

100.0% 81.6% 5.3% 10.5% 10.5% 2.6% 2.6% 2.6%
28 23 5 4 1 1 0 2

100.0% 82.1% 17.9% 14.3% 3.6% 3.6% 0.0% 7.1%
2 1 0 2 1 0 0 0

100.0% 50.0% 0.0% 100.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

１０歳代

６０歳代

７０歳以上

その他

無回答

無回答

一人暮らし

夫婦のみ

夫婦と子どものみ(核家族）

親子二世帯

その他

その他

（下段：百分率）

（上段：実数）

無回答

一戸建て

マンション・アパート

２０歳代

３０歳代

全　体

性

別

年

齢

家

族

構

成

居

住

形

態

男性

女性

無回答



資-36 

問31 生ごみ堆肥化機材購入助成制度の認知度

調

査

数

利

用

し

た

こ

と

が

あ

る

知

っ

て

い

る

が

利

用

し

た

こ

と

は

な

い

知

ら

な

い

無

回

答

920 16 146 744 14
100.0% 1.7% 15.9% 80.9% 1.5%

356 7 53 292 4
100.0% 2.0% 14.9% 82.0% 1.1%
561 9 93 449 10

100.0% 1.6% 16.6% 80.0% 1.8%
1 0 0 1 0

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
2 0 0 2 0

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

11 0 0 11 0
100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

60 0 1 59 0
100.0% 0.0% 1.7% 98.3% 0.0%

86 0 10 76 0
100.0% 0.0% 11.6% 88.4% 0.0%
132 0 21 111 0

100.0% 0.0% 15.9% 84.1% 0.0%
165 4 32 128 1

100.0% 2.4% 19.4% 77.6% 0.6%
191 4 28 157 2

100.0% 2.1% 14.7% 82.2% 1.0%
273 8 54 201 10

100.0% 2.9% 19.8% 73.6% 3.7%
2 0 0 1 1

100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0%

191 2 25 162 2
100.0% 1.0% 13.1% 84.8% 1.0%
316 11 59 241 5

100.0% 3.5% 18.7% 76.3% 1.6%
255 3 43 206 3

100.0% 1.2% 16.9% 80.8% 1.2%
82 0 12 68 2

100.0% 0.0% 14.6% 82.9% 2.4%
75 0 7 66 2

100.0% 0.0% 9.3% 88.0% 2.7%
1 0 0 1 0

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
420 13 77 322 8

100.0% 3.1% 18.3% 76.7% 1.9%
475 3 66 400 6

100.0% 0.6% 13.9% 84.2% 1.3%
22 0 3 19 0

100.0% 0.0% 13.6% 86.4% 0.0%
3 0 0 3 0

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
無回答

無回答

一人暮らし

夫婦のみ

夫婦と子どものみ(核家族）

親子二世帯

マンション・アパート

その他

女性

無回答

１０歳代

７０歳以上

その他

その他

家

族

構

成

居

住

形

態

６０歳代

（下段：百分率）

（上段：実数）

４０歳代

５０歳代

無回答

一戸建て

男性

２０歳代

３０歳代

全　体

性

別

年

齢



資-37 

問31で「１ 利用したことがある」、「２ 知っているが利用したことはない」のいずれかに

○をつけた方のみ回答。

問32　生ごみ堆肥化機材購入助成制度の認知情報媒体（複数回答）

調

査

数

広

報

さ

っ

ぽ

ろ

を

見

て

ご

み

分

け

ガ

イ

ド

を

見

て 市

ホ

%

ム

ペ

%

ジ

や

Ｓ

Ｎ

Ｓ

を

見

て

公

共

施

設

で

の

配

布

チ

ラ

シ

を

見

て

知

人

の

紹

介

地

上

デ

ジ

タ

ル

テ

レ

ビ

の

デ

%

タ

放

送

を

見

て

そ

の

他

無

回

答

162 128 25 19 10 9 3 5 6
100.0% 79.0% 15.4% 11.7% 6.2% 5.6% 1.9% 3.1% 3.7%

60 46 12 10 5 4 2 2 2
100.0% 76.7% 20.0% 16.7% 8.3% 6.7% 3.3% 3.3% 3.3%
102 82 13 9 5 5 1 3 4

100.0% 80.4% 12.7% 8.8% 4.9% 4.9% 1.0% 2.9% 3.9%
0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
1 0 0 1 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
10 7 2 1 0 1 0 1 0

100.0% 70.0% 20.0% 10.0% 0.0% 10.0% 0.0% 10.0% 0.0%
21 16 1 3 1 0 0 3 1

100.0% 76.2% 4.8% 14.3% 4.8% 0.0% 0.0% 14.3% 4.8%
36 30 6 7 0 3 1 0 0

100.0% 83.3% 16.7% 19.4% 0.0% 8.3% 2.8% 0.0% 0.0%
32 29 5 3 5 1 1 0 0

100.0% 90.6% 15.6% 9.4% 15.6% 3.1% 3.1% 0.0% 0.0%
62 46 11 4 4 4 1 1 5

100.0% 74.2% 17.7% 6.5% 6.5% 6.5% 1.6% 1.6% 8.1%
0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

27 19 5 3 0 0 1 1 3
100.0% 70.4% 18.5% 11.1% 0.0% 0.0% 3.7% 3.7% 11.1%

70 56 11 6 5 6 1 1 2
100.0% 80.0% 15.7% 8.6% 7.1% 8.6% 1.4% 1.4% 2.9%

46 39 7 8 3 1 1 2 0
100.0% 84.8% 15.2% 17.4% 6.5% 2.2% 2.2% 4.3% 0.0%

12 8 2 2 1 2 0 1 0
100.0% 66.7% 16.7% 16.7% 8.3% 16.7% 0.0% 8.3% 0.0%

7 6 0 0 1 0 0 0 1
100.0% 85.7% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3%

0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
90 75 12 7 7 6 2 1 3

100.0% 83.3% 13.3% 7.8% 7.8% 6.7% 2.2% 1.1% 3.3%
69 52 11 12 3 3 1 4 2

100.0% 75.4% 15.9% 17.4% 4.3% 4.3% 1.4% 5.8% 2.9%
3 1 2 0 0 0 0 0 1

100.0% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3%
0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
無回答

無回答

一人暮らし

夫婦のみ

夫婦と子どものみ(核家族）

親子二世帯

マンション・アパート

その他

女性

無回答

１０歳代

７０歳以上

その他

その他

家

族

構

成

居

住

形

態

６０歳代

（下段：百分率）

（上段：実数）

４０歳代

５０歳代

無回答

一戸建て

男性

２０歳代

３０歳代

全　体

性

別

年

齢



資-38 

問33　生ごみ堆肥の回収拠点の認知度

調

査

数

利

用

し

た

こ

と

が

あ

る

知

っ

て

い

る

が

利

用

し

た

こ

と

は

な

い

知

ら

な

い

無

回

答

920 4 101 805 10
100.0% 0.4% 11.0% 87.5% 1.1%

356 2 48 301 5
100.0% 0.6% 13.5% 84.6% 1.4%
561 2 52 502 5

100.0% 0.4% 9.3% 89.5% 0.9%
1 0 0 1 0

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
2 0 1 1 0

100.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0%

11 0 1 10 0
100.0% 0.0% 9.1% 90.9% 0.0%

60 0 6 54 0
100.0% 0.0% 10.0% 90.0% 0.0%

86 0 3 83 0
100.0% 0.0% 3.5% 96.5% 0.0%
132 0 5 127 0

100.0% 0.0% 3.8% 96.2% 0.0%
165 2 21 141 1

100.0% 1.2% 12.7% 85.5% 0.6%
191 2 14 174 1

100.0% 1.0% 7.3% 91.1% 0.5%
273 0 51 215 7

100.0% 0.0% 18.7% 78.8% 2.6%
2 0 0 1 1

100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0%

191 1 27 161 2
100.0% 0.5% 14.1% 84.3% 1.0%
316 1 40 271 4

100.0% 0.3% 12.7% 85.8% 1.3%
255 1 22 229 3

100.0% 0.4% 8.6% 89.8% 1.2%
82 1 9 72 0

100.0% 1.2% 11.0% 87.8% 0.0%
75 0 3 71 1

100.0% 0.0% 4.0% 94.7% 1.3%
1 0 0 1 0

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
420 2 52 361 5

100.0% 0.5% 12.4% 86.0% 1.2%
475 2 47 421 5

100.0% 0.4% 9.9% 88.6% 1.1%
22 0 2 20 0

100.0% 0.0% 9.1% 90.9% 0.0%
3 0 0 3 0

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
無回答

無回答

一人暮らし

夫婦のみ

夫婦と子どものみ(核家族）

親子二世帯

マンション・アパート

その他

女性

無回答

１０歳代

７０歳以上

その他

その他

家

族

構

成

居

住

形

態

６０歳代

（下段：百分率）

（上段：実数）

４０歳代

５０歳代

無回答

一戸建て

男性

２０歳代

３０歳代

全　体

性

別

年

齢



資-39 

問33で「１ 利用したことがある」、「２ 知っているが利用したことはない」のいずれかに

○をつけた方のみ回答。

問34　生ごみ堆肥の回収拠点の認知情報媒体（複数回答）

調

査

数

広

報

さ

っ

ぽ

ろ

を

見

て

ご

み

分

け

ガ

イ

ド

を

見

て 市

ホ

%

ム

ペ

%

ジ

や

Ｓ

Ｎ

Ｓ

を

見

て

公

共

施

設

で

の

配

布

チ

ラ

シ

を

見

て

知

人

の

紹

介

地

上

デ

ジ

タ

ル

テ

レ

ビ

の

デ

%

タ

放

送

を

見

て

そ

の

他

無

回

答

105 75 40 11 11 5 2 1 7
100.0% 71.4% 38.1% 10.5% 10.5% 4.8% 1.9% 1.0% 6.7%

50 38 20 5 10 2 1 0 2
100.0% 76.0% 40.0% 10.0% 20.0% 4.0% 2.0% 0.0% 4.0%

54 37 20 5 1 3 1 1 5
100.0% 68.5% 37.0% 9.3% 1.9% 5.6% 1.9% 1.9% 9.3%

0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
1 0 0 1 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 0 0 0 0 0 0 1
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

6 2 2 1 0 1 1 0 0
100.0% 33.3% 33.3% 16.7% 0.0% 16.7% 16.7% 0.0% 0.0%

3 2 1 0 0 1 0 0 0
100.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%

5 3 3 1 0 1 0 0 0
100.0% 60.0% 60.0% 20.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0%

23 17 11 4 2 0 1 1 0
100.0% 73.9% 47.8% 17.4% 8.7% 0.0% 4.3% 4.3% 0.0%

16 13 7 1 7 0 0 0 1
100.0% 81.3% 43.8% 6.3% 43.8% 0.0% 0.0% 0.0% 6.3%

51 38 16 4 2 2 0 0 5
100.0% 74.5% 31.4% 7.8% 3.9% 3.9% 0.0% 0.0% 9.8%

0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

28 17 10 2 2 1 0 1 5
100.0% 60.7% 35.7% 7.1% 7.1% 3.6% 0.0% 3.6% 17.9%

41 31 15 5 5 1 1 0 1
100.0% 75.6% 36.6% 12.2% 12.2% 2.4% 2.4% 0.0% 2.4%

23 18 10 4 3 1 1 0 1
100.0% 78.3% 43.5% 17.4% 13.0% 4.3% 4.3% 0.0% 4.3%

10 6 5 0 1 2 0 0 0
100.0% 60.0% 50.0% 0.0% 10.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 3 0 0 0 0 0 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
54 42 19 3 7 3 1 0 4

100.0% 77.8% 35.2% 5.6% 13.0% 5.6% 1.9% 0.0% 7.4%
49 31 19 8 4 2 1 1 3

100.0% 63.3% 38.8% 16.3% 8.2% 4.1% 2.0% 2.0% 6.1%
2 2 2 0 0 0 0 0 0

100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
無回答

無回答

一人暮らし

夫婦のみ

夫婦と子どものみ(核家族）

親子二世帯

マンション・アパート

その他

女性

無回答

１０歳代

７０歳以上

その他

その他

家

族

構

成

居

住

形

態

６０歳代

（下段：百分率）

（上段：実数）

４０歳代

５０歳代

無回答

一戸建て

男性

２０歳代

３０歳代

全　体

性

別

年

齢



資-40 

問35　性別

調

査

数

男

性

女

性

そ

の

他

無

回

答

920 356 561 1 2
100.0% 38.7% 61.0% 0.1% 0.2%

356 356 0 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
561 0 561 0 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%
1 0 0 1 0

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
2 0 0 0 2

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

11 7 4 0 0
100.0% 63.6% 36.4% 0.0% 0.0%

60 21 38 1 0
100.0% 35.0% 63.3% 1.7% 0.0%

86 34 52 0 0
100.0% 39.5% 60.5% 0.0% 0.0%
132 59 73 0 0

100.0% 44.7% 55.3% 0.0% 0.0%
165 61 104 0 0

100.0% 37.0% 63.0% 0.0% 0.0%
191 69 121 0 1

100.0% 36.1% 63.4% 0.0% 0.5%
273 105 167 0 1

100.0% 38.5% 61.2% 0.0% 0.4%
2 0 2 0 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

191 70 120 1 0
100.0% 36.6% 62.8% 0.5% 0.0%
316 130 184 0 2

100.0% 41.1% 58.2% 0.0% 0.6%
255 99 156 0 0

100.0% 38.8% 61.2% 0.0% 0.0%
82 37 45 0 0

100.0% 45.1% 54.9% 0.0% 0.0%
75 19 56 0 0

100.0% 25.3% 74.7% 0.0% 0.0%
1 1 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
420 165 253 0 2

100.0% 39.3% 60.2% 0.0% 0.5%
475 185 289 1 0

100.0% 38.9% 60.8% 0.2% 0.0%
22 5 17 0 0

100.0% 22.7% 77.3% 0.0% 0.0%
3 1 2 0 0

100.0% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0%
無回答

無回答

一人暮らし

夫婦のみ

夫婦と子どものみ(核家族）

親子二世帯

マンション・アパート

その他

女性

無回答

１０歳代

７０歳以上

その他

その他

家

族

構

成

居

住

形

態

６０歳代

（上段：実数）

（下段：百分率）

４０歳代

５０歳代

無回答

一戸建て

男性

２０歳代

３０歳代

全　体

性

別

年

齢



資-41 

問36　年齢

調

査

数

１

０

歳

代

２

０

歳

代

３

０

歳

代

４

０

歳

代

５

０

歳

代

６

０

歳

代

７

０

歳

以

上

無

回

答

920 11 60 86 132 165 191 273 2
100.0% 1.2% 6.5% 9.3% 14.3% 17.9% 20.8% 29.7% 0.2%

356 7 21 34 59 61 69 105 -
100.0% 2.0% 5.9% 9.6% 16.6% 17.1% 19.4% 29.5% -
561 4 38 52 73 104 121 167 2

100.0% 0.7% 6.8% 9.3% 13.0% 18.5% 21.6% 29.8% 0.4%
1 - 1 - - - - - -

100.0% - 100.0% - - - - - -
2 - - - - - 1 1 -

100.0% - - - - - 50.0% 50.0% -

11 11 - - - - - - -
100.0% 100.0% - - - - - - -

60 - 60 - - - - - -
100.0% - 100.0% - - - - - -

86 - - 86 - - - - -
100.0% - - 100.0% - - - - -
132 - - - 132 - - - -

100.0% - - - 100.0% - - - -
165 - - - - 165 - - -

100.0% - - - - 100.0% - - -
191 - - - - - 191 - -

100.0% - - - - - 100.0% - -
273 - - - - - - 273 -

100.0% - - - - - - 100.0% -
2 - - - - - - - 2

100.0% - - - - - - - 100.0%

191 2 25 11 20 36 33 63 1
100.0% 1.0% 13.1% 5.8% 10.5% 18.8% 17.3% 33.0% 0.5%
316 - 8 14 20 34 100 140 -

100.0% - 2.5% 4.4% 6.3% 10.8% 31.6% 44.3% -
255 5 17 43 66 59 33 31 1

100.0% 2.0% 6.7% 16.9% 25.9% 23.1% 12.9% 12.2% 0.4%
82 3 3 12 16 18 11 19 -

100.0% 3.7% 3.7% 14.6% 19.5% 22.0% 13.4% 23.2% -
75 1 7 6 10 18 13 20 -

100.0% 1.3% 9.3% 8.0% 13.3% 24.0% 17.3% 26.7% -
1 - - - - - 1 - -

100.0% - - - - - 100.0% - -
420 4 9 33 58 60 95 159 2

100.0% 1.0% 2.1% 7.9% 13.8% 14.3% 22.6% 37.9% 0.5%
475 7 49 50 72 102 92 103 -

100.0% 1.5% 10.3% 10.5% 15.2% 21.5% 19.4% 21.7% -
22 - 1 3 2 2 4 10 -

100.0% - 4.5% 13.6% 9.1% 9.1% 18.2% 45.5% -
3 - 1 - - 1 - 1 -

100.0% - 33.3% - - 33.3% - 33.3% -
無回答

無回答

一人暮らし

夫婦のみ

夫婦と子どものみ(核家族）

親子二世帯

マンション・アパート

その他

女性

無回答

１０歳代

７０歳以上

その他

その他

家

族

構

成

居

住

形

態

６０歳代

（下段：百分率）

（上段：実数）

４０歳代

５０歳代

無回答

一戸建て

男性

２０歳代

３０歳代

全　体

性

別

年

齢



資-42 

問37　家族構成

調

査

数

一

人

暮

ら

し

夫

婦

の

み

夫

婦

と

子

ど

も

の

み

(

核

家

族

#

親

子

二

世

帯

そ

の

他

無

回

答

920 191 316 255 82 75 1
100.0% 20.8% 34.3% 27.7% 8.9% 8.2% 0.1%

356 70 130 99 37 19 1
100.0% 19.7% 36.5% 27.8% 10.4% 5.3% 0.3%
561 120 184 156 45 56 0

100.0% 21.4% 32.8% 27.8% 8.0% 10.0% 0.0%
1 1 0 0 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
2 0 2 0 0 0 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

11 2 0 5 3 1 0
100.0% 18.2% 0.0% 45.5% 27.3% 9.1% 0.0%

60 25 8 17 3 7 0
100.0% 41.7% 13.3% 28.3% 5.0% 11.7% 0.0%

86 11 14 43 12 6 0
100.0% 12.8% 16.3% 50.0% 14.0% 7.0% 0.0%
132 20 20 66 16 10 0

100.0% 15.2% 15.2% 50.0% 12.1% 7.6% 0.0%
165 36 34 59 18 18 0

100.0% 21.8% 20.6% 35.8% 10.9% 10.9% 0.0%
191 33 100 33 11 13 1

100.0% 17.3% 52.4% 17.3% 5.8% 6.8% 0.5%
273 63 140 31 19 20 0

100.0% 23.1% 51.3% 11.4% 7.0% 7.3% 0.0%
2 1 0 1 0 0 0

100.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

191 191 0 0 0 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
316 0 316 0 0 0 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
255 0 0 255 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
82 0 0 0 82 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%
75 0 0 0 0 75 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
1 0 0 0 0 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
420 42 152 137 55 34 0

100.0% 10.0% 36.2% 32.6% 13.1% 8.1% 0.0%
475 143 156 113 26 36 1

100.0% 30.1% 32.8% 23.8% 5.5% 7.6% 0.2%
22 5 8 5 1 3 0

100.0% 22.7% 36.4% 22.7% 4.5% 13.6% 0.0%
3 1 0 0 0 2 0

100.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0%
無回答

無回答

一人暮らし

夫婦のみ

夫婦と子どものみ(核家族）

親子二世帯

マンション・アパート

その他

女性

無回答

１０歳代

７０歳以上

その他

その他

家

族

構

成

居

住

形

態

６０歳代

（下段：百分率）

（上段：実数）

４０歳代

５０歳代

無回答

一戸建て

男性

２０歳代

３０歳代

全　体

性

別

年

齢



資-43 

問38　居住形態

調

査

数

一

戸

建

て

マ

ン

シ

ョ

ン

・

ア

パ

%

ト そ

の

他

無

回

答

1018 483 508 21 6
100.0% 47.4% 49.9% 2.1% 0.6%

387 191 187 7 2
100.0% 49.4% 48.3% 1.8% 0.5%
631 292 321 14 4

100.0% 46.3% 50.9% 2.2% 0.6%
0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

15 5 10 0 0
100.0% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0%

75 24 51 0 0
100.0% 32.0% 68.0% 0.0% 0.0%
117 51 65 1 0

100.0% 43.6% 55.6% 0.9% 0.0%
166 77 86 2 1

100.0% 46.4% 51.8% 1.2% 0.6%
167 65 100 2 0

100.0% 38.9% 59.9% 1.2% 0.0%
209 99 103 5 2

100.0% 47.4% 49.3% 2.4% 1.0%
268 161 93 11 3

100.0% 60.1% 34.7% 4.1% 1.1%
1 1 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

182 33 140 7 2
100.0% 18.1% 76.9% 3.8% 1.1%
307 151 148 8 0

100.0% 49.2% 48.2% 2.6% 0.0%
328 180 143 3 2

100.0% 54.9% 43.6% 0.9% 0.6%
120 92 27 1 0

100.0% 76.7% 22.5% 0.8% 0.0%
79 27 49 2 1

100.0% 34.2% 62.0% 2.5% 1.3%
2 0 1 0 1

100.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0%
483 483  -  -  - 

100.0% 100.0%  -  -  - 
508  - 508  -  - 

100.0%  - 100.0%  -  - 
21  -  - 21  - 

100.0%  -  - 100.0%  - 
6  -  -  - 6

100.0%  -  -  - 100.0%
無回答

無回答

一人暮らし

夫婦のみ

夫婦と子どものみ(核家族）

親子二世帯

マンション・アパート

その他

女性

無回答

１０歳代

７０歳以上

その他

家

族

構

成

居

住

形

態

６０歳代

（下段：百分率）

（上段：実数）

４０歳代

５０歳代

無回答

一戸建て

男性

２０歳代

３０歳代

全　体

性

別

年

齢
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問２×問３　食べ残しや手つかず食品（未開封品）の廃棄度別、食べ残しの廃棄種類（制限回答）

ご

は

ん

パ

ン

麺

類

揚

げ

物

炒

め

物

煮

物

焼

き

物

汁

物

サ

ラ

ダ

・

和

え

物

920 68 77 35 56 88 121 32 120 102
100.0% 7.4% 8.4% 3.8% 6.1% 9.6% 13.2% 3.5% 13.0% 11.1%

問 5 1 0 0 1 3 1 2 2 2

2 100.0% 20.0% 0.0% 0.0% 20.0% 60.0% 20.0% 40.0% 40.0% 40.0%
20 6 4 4 2 9 6 5 5 4

100.0% 30.0% 20.0% 20.0% 10.0% 45.0% 30.0% 25.0% 25.0% 20.0%
213 37 40 16 25 45 51 12 46 46

100.0% 17.4% 18.8% 7.5% 11.7% 21.1% 23.9% 5.6% 21.6% 21.6%
679 24 33 15 28 31 63 13 67 50

100.0% 3.5% 4.9% 2.2% 4.1% 4.6% 9.3% 1.9% 9.9% 7.4%
3 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

漬

け

物

果

物

お

菓

子

そ

の

他

捨

て

て

し

ま

う

食

べ

残

し

は

無

い

無

回

答

920 81 91 120 115 409 10
100.0% 8.8% 9.9% 13.0% 12.5% 44.5% 1.1%

問 5 1 1 1 0 0 0

2 100.0% 20.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0%
20 2 2 3 0 1 0

100.0% 10.0% 10.0% 15.0% 0.0% 5.0% 0.0%
213 36 29 48 35 12 1

100.0% 16.9% 13.6% 22.5% 16.4% 5.6% 0.5%
679 42 59 68 80 395 7

100.0% 6.2% 8.7% 10.0% 11.8% 58.2% 1.0%
3 0 0 0 0 1 2

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 66.7%

（上段：実数）

（下段：百分率）

調

査

数

問３　食べ残しの廃棄種類

全　体

いつもある（毎日）

食

べ

残

し

や

手

つ

か

ず

食

品

"

未

開

封

品

#

の

廃

棄

度

よくある（週4日以上）

たまにある（週2日程度）

ほとんどない（週1回以下）

無回答

（上段：実数）

（下段：百分率）

調

査

数

問３　食べ残しの廃棄種類

全　体

いつもある（毎日）

食

べ

残

し

や

手

つ

か

ず

食

品

"

未

開

封

品

#

の

廃

棄

度

よくある（週4日以上）

たまにある（週2日程度）

ほとんどない（週1回以下）

無回答
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問２×問４　食べ残しや手つかず食品（未開封品）の廃棄度別、手つかず食品（未開封品）の廃棄種類（制限回答）

野

菜

類

果

物

類

肉

類

魚

類

加

工

品

"

練

り

物

・

ハ

ム

な

ど

#

麺

類

"

乾

麺

#

麺

類

"

乾

麺

以

外

#

米 パ

ン

惣

菜

920 229 61 40 16 83 33 17 4 39 50
100.0% 24.9% 6.6% 4.3% 1.7% 9.0% 3.6% 1.8% 0.4% 4.2% 5.4%

問 5 4 1 1 0 1 0 0 0 1 2

2 100.0% 80.0% 20.0% 20.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 40.0%
20 7 3 1 1 4 1 0 0 2 2

100.0% 35.0% 15.0% 5.0% 5.0% 20.0% 5.0% 0.0% 0.0% 10.0% 10.0%
213 87 21 22 9 39 14 8 1 23 26

100.0% 40.8% 9.9% 10.3% 4.2% 18.3% 6.6% 3.8% 0.5% 10.8% 12.2%
679 131 36 16 6 39 18 9 3 13 20

100.0% 19.3% 5.3% 2.4% 0.9% 5.7% 2.7% 1.3% 0.4% 1.9% 2.9%
3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

レ

ト

ル

ト

・

イ

ン

ス

タ

ン

ト

食

品

大

豆

加

工

食

品

乳

製

品

調

味

料

お

菓

子

飲

料

品

そ

の

他

捨

て

て

し

ま

う

手

つ

か

ず

食

品

は

な

い

無

回

答

920 97 50 72 151 81 27 30 408 9

100.0% 10.5% 5.4% 7.8% 16.4% 8.8% 2.9% 3.3% 44.3% 1.0%

問 5 1 0 1 1 1 0 0 0 0

2 100.0% 20.0% 0.0% 20.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20 2 2 2 5 3 0 0 5 0

100.0% 10.0% 10.0% 10.0% 25.0% 15.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0%

213 42 21 33 47 31 9 8 22 1

100.0% 19.7% 9.9% 15.5% 22.1% 14.6% 4.2% 3.8% 10.3% 0.5%

679 52 27 36 98 45 18 21 380 8

100.0% 7.7% 4.0% 5.3% 14.4% 6.6% 2.7% 3.1% 56.0% 1.2%

3 0 0 0 0 1 0 1 1 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0%

調

査

数

全　体

問４　手つかず食品（未開封品）の廃棄種類

（上段：実数）

（下段：百分率）

いつもある（毎日）

食

べ

残

し

や

手

つ

か

ず

食

品

"

未

開

封

品

#

の

廃

棄

度

よくある（週4日以上）

たまにある（週2日程度）

ほとんどない（週1回以下）

無回答

いつもある（毎日）

食

べ

残

し

や

手

つ

か

ず

食

品

"

未

開

封

品

#

の

廃

棄

度

よくある（週4日以上）

たまにある（週2日程度）

ほとんどない（週1回以下）

無回答

全　体

（上段：実数）

（下段：百分率）

問４　手つかず食品（未開封品）の廃棄種類
調

査

数
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問２×問５　食べ残しや手つかず食品（未開封品）の廃棄度別、食品廃棄の理由（制限回答）

食

品

の

買

い

過

ぎ

料

理

の

作

り

過

ぎ

食

事

の

急

な

予

定

変

更

保

存

し

て

い

た

食

材

の

使

い

忘

れ

保

存

し

て

い

た

料

理

の

食

べ

忘

れ

頂

き

物

の

も

ら

い

過

ぎ

口

に

合

わ

な

い

そ

の

他

食

品

を

捨

て

る

こ

と

は

な

い

無

回

答

920 74 84 89 411 240 104 71 64 238 25
100.0% 8.0% 9.1% 9.7% 44.7% 26.1% 11.3% 7.7% 7.0% 25.9% 2.7%

問 5 1 1 2 1 1 0 0 3 0 0

2 100.0% 20.0% 20.0% 40.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 60.0% 0.0% 0.0%
20 5 4 4 13 4 1 3 2 1 0

100.0% 25.0% 20.0% 20.0% 65.0% 20.0% 5.0% 15.0% 10.0% 5.0% 0.0%
213 30 45 35 128 98 29 15 9 1 1

100.0% 14.1% 21.1% 16.4% 60.1% 46.0% 13.6% 7.0% 4.2% 0.5% 0.5%
679 38 34 48 268 136 73 53 50 235 23

100.0% 5.6% 5.0% 7.1% 39.5% 20.0% 10.8% 7.8% 7.4% 34.6% 3.4%
3 0 0 0 1 1 1 0 0 1 1

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3%

問２×問６　食べ残しや手つかず食品（未開封品）の廃棄度別、食品購入時の注意点（複数回答）

買

い

物

前

に

冷

蔵

庫

の

中

身

を

確

認

す

る

事

前

に

買

い

物

メ

モ

を

つ

く

る

満

腹

時

に

買

い

物

に

行

く 小

分

け

・

バ

ラ

売

り

の

も

の

を

選

ぶ

衝

動

買

い

を

し

な

い

商

品

や

食

べ

る

時

期

に

よ

っ

て

賞

味

期

限

・

消

費

期

限

を

考

慮

し

て

選

ぶ

そ

の

他

特

に

な

い

無

回

答

920 469 520 60 209 246 496 28 72 10
100.0% 51.0% 56.5% 6.5% 22.7% 26.7% 53.9% 3.0% 7.8% 1.1%

問 5 1 3 0 0 0 3 0 0 1

2 100.0% 20.0% 60.0% 0.0% 0.0% 0.0% 60.0% 0.0% 0.0% 20.0%
20 8 9 1 6 5 11 0 2 0

100.0% 40.0% 45.0% 5.0% 30.0% 25.0% 55.0% 0.0% 10.0% 0.0%
213 92 114 19 49 54 102 3 16 2

100.0% 43.2% 53.5% 8.9% 23.0% 25.4% 47.9% 1.4% 7.5% 0.9%
679 367 392 40 152 186 377 25 54 7

100.0% 54.1% 57.7% 5.9% 22.4% 27.4% 55.5% 3.7% 8.0% 1.0%
3 1 2 0 2 1 3 0 0 0

100.0% 33.3% 66.7% 0.0% 66.7% 33.3% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
無回答

食

べ

残

し

や

手

つ

か

ず

食

品

"

未

開

封

品

#

の

廃

棄

度

たまにある（週2日程度）

全　体

いつもある（毎日）

よくある（週4日以上）

たまにある（週2日程度）

食

べ

残

し

や

手

つ

か

ず

食

品

"

未

開

封

品

#

の

廃

棄

度

ほとんどない（週1回以下）

ほとんどない（週1回以下）

無回答

全　体

いつもある（毎日）

よくある（週4日以上）

調

査

数

問６　食品購入時の注意点

（上段：実数）

（下段：百分率）

（上段：実数）

（下段：百分率）

調

査

数

問５　食品廃棄の理由
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問２×問７　食べ残しや手つかず食品（未開封品）の廃棄度別、食品保存の実践方法（複数回答）

定

期

的

に

冷

蔵

庫

の

中

身

を

確

認

す

る

期

限

の

近

い

も

の

は

ま

と

め

て

お

く

食

材

ご

と

に

定

位

置

を

決

め

る

透

明

容

器

に

入

れ

る

小

分

け

に

し

て

保

存

す

る 収

納

グ

ッ

ズ

を

使

用

す

る そ

の

他

特

に

な

い

無

回

答

920 490 129 367 221 344 147 29 119 4
100.0% 53.3% 14.0% 39.9% 24.0% 37.4% 16.0% 3.2% 12.9% 0.4%

問 5 1 0 1 2 0 1 0 3 0

2 100.0% 20.0% 0.0% 20.0% 40.0% 0.0% 20.0% 0.0% 60.0% 0.0%
20 11 5 5 4 2 1 0 5 0

100.0% 55.0% 25.0% 25.0% 20.0% 10.0% 5.0% 0.0% 25.0% 0.0%
213 103 29 73 49 76 38 4 32 1

100.0% 48.4% 13.6% 34.3% 23.0% 35.7% 17.8% 1.9% 15.0% 0.5%
679 374 94 287 166 265 107 25 79 2

100.0% 55.1% 13.8% 42.3% 24.4% 39.0% 15.8% 3.7% 11.6% 0.3%
3 1 1 1 0 1 0 0 0 1

100.0% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3%

問６×問７　食品購入時に気をつけていること別、食品保存時に実践していること（制限回答）

定

期

的

に

冷

蔵

庫

の

中

身

を

確

認

す

る

期

限

の

近

い

も

の

は

ま

と

め

て

お

く

食

材

ご

と

に

定

位

置

を

決

め

る

透

明

容

器

に

入

れ

る

小

分

け

に

し

て

保

存

す

る 収

納

グ

ッ

ズ

を

使

用

す

る そ

の

他

特

に

な

い

無

回

答

920 490 129 367 221 344 147 29 119 4
100.0% 53.3% 14.0% 39.9% 24.0% 37.4% 16.0% 3.2% 12.9% 0.4%

問 469 328 87 223 125 210 86 14 24 0

6 100.0% 69.9% 18.6% 47.5% 26.7% 44.8% 18.3% 3.0% 5.1% 0.0%
520 319 85 249 159 232 108 19 30 1

100.0% 61.3% 16.3% 47.9% 30.6% 44.6% 20.8% 3.7% 5.8% 0.2%
60 32 13 25 32 34 17 2 3 0

100.0% 53.3% 21.7% 41.7% 53.3% 56.7% 28.3% 3.3% 5.0% 0.0%
209 110 38 94 59 84 41 11 22 1

100.0% 52.6% 18.2% 45.0% 28.2% 40.2% 19.6% 5.3% 10.5% 0.5%
246 146 48 101 72 106 51 9 28 0

100.0% 59.3% 19.5% 41.1% 29.3% 43.1% 20.7% 3.7% 11.4% 0.0%

496 294 90 228 128 197 94 15 42 1

100.0% 59.3% 18.1% 46.0% 25.8% 39.7% 19.0% 3.0% 8.5% 0.2%

28 13 5 15 5 13 5 8 3 0

100.0% 46.4% 17.9% 53.6% 17.9% 46.4% 17.9% 28.6% 10.7% 0.0%

72 15 6 8 11 15 5 1 37 0

100.0% 20.8% 8.3% 11.1% 15.3% 20.8% 6.9% 1.4% 51.4% 0.0%

10 6 2 4 3 4 1 0 0 3

100.0% 60.0% 20.0% 40.0% 30.0% 40.0% 10.0% 0.0% 0.0% 30.0%

（上段：実数）

（下段：百分率）

調

査

数

調

査

数

（上段：実数）

（下段：百分率）

問７　食品保存時に実践していること

無回答

問７　食品保存の実践方法

全　体

いつもある（毎日）

よくある（週4日以上）

たまにある（週2日程度）

ほとんどない（週1回以下）

特にない

無回答

全　体

買い物前に冷蔵庫の中身を確認

する

事前に買い物メモをつくる

満腹時に買い物に行く

小分け・バラ売りのものを選ぶ

衝動買いをしない

食

品

購

入

時

に

気

を

つ

け

て

い

る

こ

と 商品や食べる時期によって賞味

期限・消費期限を考慮して選ぶ

その他

食

べ

残

し

や

手

つ

か

ず

食

品

"

未

開

封

品

#

の

廃

棄

度
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問８×問10　食品ロスを減らす余地別、食品ロス削減の意識度

高

ま

っ

た

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

高

ま

っ

た

ど

ち

ら

と

も

言

え

な

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

高

ま

っ

て

い

な

い

高

ま

っ

て

い

な

い

無

回

答

920 241 371 250 13 31 14
100.0% 26.2% 40.3% 27.2% 1.4% 3.4% 1.5%

490 113 234 119 7 13 4

問 100.0% 23.1% 47.8% 24.3% 1.4% 2.7% 0.8%

8 96 29 35 22 2 7 1
100.0% 30.2% 36.5% 22.9% 2.1% 7.3% 1.0%
202 86 49 56 0 7 4

100.0% 42.6% 24.3% 27.7% 0.0% 3.5% 2.0%
124 12 49 52 4 4 3

100.0% 9.7% 39.5% 41.9% 3.2% 3.2% 2.4%
8 1 4 1 0 0 2

100.0% 12.5% 50.0% 12.5% 0.0% 0.0% 25.0%

（上段：実数）

（下段：百分率）

調

査

数

問10　食品ロス削減の意識度

全　体

まだ減らせる

もう減らせない

食

品

ロ

ス

を

減

ら

す

余

地

食品ロスは出ない

わからない

無回答
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問15×問16　水切りへの関心度別、水切り取り組み状況

現

在

取

り

組

ん

で

い

る

現

在

は

取

り

組

ん

で

い

な

い

が

'

過

去

に

取

り

組

ん

だ

こ

と

が

あ

る

こ

れ

ま

で

取

り

組

ん

だ

こ

と

は

な

い

が

'

今

後

取

り

組

み

た

い

と

思

っ

て

い

る

こ

れ

ま

で

取

り

組

ん

だ

こ

と

は

な

く

'

今

後

も

取

り

組

む

予

定

は

な

い

無

回

答

920 671 46 113 79 11
100.0% 72.9% 5.0% 12.3% 8.6% 1.2%

589 494 21 58 15 1

問 100.0% 83.9% 3.6% 9.8% 2.5% 0.2%

16 231 144 22 35 26 4
100.0% 62.3% 9.5% 15.2% 11.3% 1.7%

14 4 0 2 8 0
100.0% 28.6% 0.0% 14.3% 57.1% 0.0%

4 0 0 0 4 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

75 27 3 17 26 2
100.0% 36.0% 4.0% 22.7% 34.7% 2.7%

7 2 0 1 0 4
100.0% 28.6% 0.0% 14.3% 0.0% 57.1%

問21×問22　堆肥化への関心度別、堆肥化への取り組み状況

現

在

取

り

組

ん

で

い

る

現

在

は

取

り

組

ん

で

い

な

い

が

'

過

去

に

取

り

組

ん

だ

こ

と

が

あ

る

こ

れ

ま

で

取

り

組

ん

だ

こ

と

は

な

い

が

'

今

後

取

り

組

み

た

い

と

思

っ

て

い

る

こ

れ

ま

で

取

り

組

ん

だ

こ

と

は

な

く

'

今

後

も

取

り

組

む

予

定

は

な

い

無

回

答

920 73 147 176 508 16
100.0% 7.9% 16.0% 19.1% 55.2% 1.7%

477 62 87 118 206 4

問 100.0% 13.0% 18.2% 24.7% 43.2% 0.8%

21 307 11 49 48 195 4
100.0% 3.6% 16.0% 15.6% 63.5% 1.3%

16 0 5 0 11 0
100.0% 0.0% 31.3% 0.0% 68.8% 0.0%

5 0 0 0 5 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
105 0 6 9 89 1

100.0% 0.0% 5.7% 8.6% 84.8% 1.0%
10 0 0 1 2 7

100.0% 0.0% 0.0% 10.0% 20.0% 70.0%

調

査

数

問15　水切り取り組み状況

（上段：実数）

（下段：百分率）

分からない

無回答

全　体

有効である

ある程度有効である

あまり有効でない

有効でない

水

切

り

へ

の

関

心

度

（上段：実数）

（下段：百分率）

調

査

数

問22　堆肥化への取り組み状況

全　体

有効である

ある程度有効である
堆

肥

化

へ

の

関

心

度

あまり有効でない

有効でない

分からない

無回答
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問21×問27　堆肥化への関心度別、生ごみ堆肥化セミナーの認知度

参

加

し

た

こ

と

が

あ

る

知

っ

て

い

る

が

参

加

し

た

こ

と

は

な

い

知

ら

な

い

無

回

答

920 13 150 747 10
100.0% 1.4% 16.3% 81.2% 1.1%

477 11 97 366 3

問 100.0% 2.3% 20.3% 76.7% 0.6%

21 307 1 40 265 1
100.0% 0.3% 13.0% 86.3% 0.3%

16 1 4 11 0
100.0% 6.3% 25.0% 68.8% 0.0%

5 0 0 5 0
100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
105 0 7 98 0

100.0% 0.0% 6.7% 93.3% 0.0%
10 0 2 2 6

100.0% 0.0% 20.0% 20.0% 60.0%

問21×問29　堆肥化への関心度別、生ごみ堆肥化相談窓口の認知度

利

用

し

た

こ

と

が

あ

る

知

っ

て

い

る

が

利

用

し

た

こ

と

は

な

い

知

ら

な

い

無

回

答

920 1 67 835 17
100.0% 0.1% 7.3% 90.8% 1.8%

477 1 48 423 5

問 100.0% 0.2% 10.1% 88.7% 1.0%

21 307 0 12 289 6
100.0% 0.0% 3.9% 94.1% 2.0%

16 0 2 14 0
100.0% 0.0% 12.5% 87.5% 0.0%

5 0 1 4 0
100.0% 0.0% 20.0% 80.0% 0.0%
105 0 3 102 0

100.0% 0.0% 2.9% 97.1% 0.0%
10 0 1 3 6

100.0% 0.0% 10.0% 30.0% 60.0%

（上段：実数）

全　体

有効である

ある程度有効である

あまり有効でない

有効でない

（下段：百分率）

無回答

堆

肥

化

へ

の

関

心

度

調

査

数

問27　生ごみ堆肥化セミナー

の認知度

分からない

（上段：実数）

（下段：百分率）

調

査

数

問29　生ごみ堆肥化相談窓口

の認知度

全　体

有効である

ある程度有効である
堆

肥

化

へ

の

関

心

度

あまり有効でない

有効でない

分からない

無回答
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問21×問31　堆肥化への関心度別、生ごみ堆肥化機材購入助成制度の認知度

利

用

し

た

こ

と

が

あ

る

知

っ

て

い

る

が

利

用

し

た

こ

と

は

な

い

知

ら

な

い

無

回

答

920 16 146 744 14
100.0% 1.7% 15.9% 80.9% 1.5%

477 14 91 368 4

問 100.0% 2.9% 19.1% 77.1% 0.8%

21 307 2 47 256 2
100.0% 0.7% 15.3% 83.4% 0.7%

16 0 0 16 0
100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

5 0 1 3 1
100.0% 0.0% 20.0% 60.0% 20.0%
105 0 5 99 1

100.0% 0.0% 4.8% 94.3% 1.0%
10 0 2 2 6

100.0% 0.0% 20.0% 20.0% 60.0%

（上段：実数）

全　体

有効である

ある程度有効である

あまり有効でない

有効でない

（下段：百分率）

無回答

堆

肥

化

へ

の

関

心

度

調

査

数

問31　生ごみ堆肥化機材購入

　助成制度の認知度

分からない


